Do) HITARZA—2 37



W)

B 1 &

L2 QO 294220560

7N
N

P o< B D R AW 0




gmmsy wmoml] o4,
DISIBUFEN M ONITI

Bk Z= 22 01 b BB 3 (— )
— JHE
LR ola) B = ﬁg}%ﬂ@ﬁﬂ@ﬁfﬁi@ﬁ,ﬂliﬁ% 50%2=1,f(x) =sin 2z + ¢(x) , ML y =

F(x) TE (e, f(x)) SeRpEs RN .
2. B4lim [1+ LD _p g S
0 4* —1 x

z—0

3. BERMEE f(x) BE X H0,4], W EE ¥(2) =flz+ 1)+ flz—1) BENI K

4.1 ‘rz\—x:
E—r»?lnx—x-l—l

TEEEE

LB f(2) RATSHOMERNC ).

(A) ' (x) 218 R B (B) f(x) A EHK

(O f'(2) RIEHIEEH (D) f'(z) WHFBIERGE
Z.ﬁxn<a<y,.,ﬂiig(yn—xn)=0,D1U{x,.}—'3{3},.} ( ).

(A) FUELTF a (B) #U st , HER—ZE WK TF a
(O AT BEMCHY, to 7T B % ik (D) A

3.8 S0 T 2 =0 MRAIES Blim L2 —y gy ¢y

(A) f(x) 7 z =0 Zb B K1E (B) f(x) £ z =0 &L BUaR /]ME 0
(O) f(x) £ z =0 b RBURE (D)(0,0) sk y = f(z) W&

LB R AHHOEE y=f(2) 7E 20 RMMBEWR AS | o =kAZ+0(A2) , ] y= F(2) 7
Zo ﬂ‘( ).

(A) #EE, RA—E % (B) A E £ (z) =k
(C) Al A f (o) =0 (D) AT E £/ () =1

2 filx)=z+Hzt+ o+ 2" n=2,3,,
(D W : 5 f.(2) =1 #[0, + o) HHE—LIR x,.
(2) 3klim z,.

n—=oo

B A AR (2, y) 5RO ‘?ﬂi/@{

I = Trcos

g
6-%%%&9&&%7?7&)@7 r=3—

y =rsin

- 2sin 0, SR xR T 0=% b 1B 8 55 1 R 10 B AR AR AT T R,

L8 f(2) € C[=1,1],7E(—1,1) WA /(@) >0 Alim I{z) _f(1+x)=2.ﬁ%§

z & (=1, 8, f(z) = 3.




re [ MARIRI Mk R 5 i R NG R A AR
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITUI

iR £ () AR EL0,1] EEgE, EFF XA (0, 1) WIS, EL /0 =0, () =i

B AFE € € (0,00, € (oD fiEfR £/ O+ (p =€ +7-



gmms o | g
DISIBUFEN MONITI

BRI AR LA (2)

o
LBA—MEFHMK LB 2 cm/s (ORI, 9 w BA 3 cm/s HOH B, % 1=
12 cm,w=5 cm B, E MM AR MRy

2. BHIEH f(0)=——5 "0 _ segpocmpr s r—e RATEAWIE z=1, W a,b 25

(z—a)(z—b)

A

S %ﬁy—lnu—zx)z{x—o&tﬂﬁnI%%ﬁy‘"’(o)—
LR y=f(x) 5 y=g) Eﬁfi@ﬁ H f@) =3,/ =1, f’<2)—4 n g"(3) =

:‘ii%{@
1.EEE > 08}, EE f(2) =In x—f+kz;<o, +oo) HIEANEAC )

(A)3 (B)2 (01 U (D)0

2. WA f(x) 7E(— oo, +oco) WHTH R, {z,) HEF, FHIaAEHMEC - ).
(A) Z{x, ) W, M f ()} sk (B) #{x,) B, W { f(z) ) WL

(C) Z{f(z,)} W8Nz, } WK (D) #{ F(z,) ) B Mz, ) WS

. i f & 2 4 px(l—x)sin’nz o
3. RE f( —jlm LT neintnr , U C ).

(A) f(z) FAAFFER BT R (B) REEFER] 6 BT R

(C) R7FETEBKERAIBT A (D) RFFETS AW R
LREY S ERF (0,0 WHRX B2 € (5.0 i 1A | f(2) |<1—cos =,

W z=0 %R f(x) BC )
(A) FELETIA AT SR
(C) ATG &, H £(0)=0
= GHETIIHRMR

ICOS T

1. hm_e:ﬁ_,
z—0 xln(l +I )

2.lir£1°n[(l+ )"——e:I j
MU R o A AR 11m[(x 4+ 724 +3)° — 2] =b AL
=0 xm,&mﬁﬂ/\ﬁi JH kR BH

g(x) £ (a,b) HAEEX, B gl@) >0,z1,%2,
b)) il

(B) [a] &
(D) A8 4, B £(0)#0

YTy w(a yb)

R #E karctan z — T
A f(z) fE(a,b) Wﬁﬁ
AR n A JEWT : B HPRE— I 6 € L0 "
qu.-)g(f-):'f(f)"zg(x") ‘

i=1

i=1




80 e AR 3R I ol oA S5 A R 43 53 J 09 oK 3 A 4
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

PRZR 2 T B AL A (=)

= jﬁﬁ'ﬂ

L fC) Bl n GBS B f(2) =sin z—cos 2 +2,0 <2< 5 7 Mz e (Z,
) HT Flx) =

2. R R lim (xf —1)lL ..

T—>+to0

3. M4k tan(z + y + %) =e’ 7E4(0,0) LI LR TR R

L3 0<a< 1,02 n— oo Bf,(nt+ 1) —n* %—i— WE BTN E=_

:\j‘i%@ - 'i

2 = 3
LREH f(2) B 2 =0 MFTE, B £(0) =0, Mlim TLD 2D — o,
(A) —2f'(0) (B) — £ (O (C).f(0) (D)0
2. ML y =2 +ax HMRy = bz +c A 1,00 LAY, HH ayb,c AHEELN
(A)a=——1,b=—1,c=f1 ,_(B)a=—1¥,_b=,2,c=_—_2
(©a=1b="Fc=—75 ;»!(D)a=,_1,b’=f—1,‘c=1

1—cosx:
" 9

z>0 e
3.#% f() —4( VI e s ,ﬁﬂP g<z> KRB f(x> z&zx—o &b( ).
| ‘ Zh gy 4 (X < 0 - .

(A) BFRAFE (B) ff&ﬁﬁﬁ&‘ 1ﬁfﬁﬁ (C) :‘@ﬁdﬂ%ﬂ% (D)‘ EIE?
LEH f@=In| (z—DE—D=—3) | HFEHHTEHNENC .

(A0 (B (02 (D)3
— _ . ) 1n(1—|—e )
= Ble] RRAMA = W BRABE, RIE o B, lim I—T—)'l— [x]}mx-: j
z—0 n
SR AR PR .
W8 2o > 0,20 =In(1+z,). F: (1) lim z,;(2) lim ESTEN :
n—»oo n—>oo Ly ~— XLptl
.2: =R
sin z <0

AORE f(2) = U I R A 5 4 U L B
InC1+ z) + sin -+ S a0 , -
e
ABE S (@) HELar +00) L3ESE, 1 (a, 4 00) 4 =TT Sy HAEEE b € (ay + oo), B
fl@) =f) < lim f(). SRIE: BOMFAE— 5 e € (a, + o0), flifh £7(&) > 0.

2



wmEpsy  HULE g1
DISIBUFEN M ONITI

BRZESA 001 Hp 5 AL (1)
— JHEE \
1. & f(x) =sin zsin 3zsin 5z, N f”(O) =3

3+ ex In(1 4 ax)
z.a%ulrl*o[ +e§+,\x|~}m,mua=

3. B x>0 BY, f(x) =3z — 4sin z + sin zcos z 5 g(z) =z" AFEMEHF /D, W n=

4, *llm——

e S
ZOEFRE
LB y=r ) £ 2=z LA, Ay = F(zo +h) — F(x0) M h—0 BFBEC ).
(Addy 5 Ay BREM T35/ (B)ay—dy &t h BHr BT /D
(Ody £ h E@lﬁmaﬁm\ (D)Ay —dy £ h HIRIB T35/
2. REH f(2) = | n|z 1'|sm 0 fDHC .
CAYL ANTT 22 (8] 07 A4, 1 /4 B BR ] 5 5
(B)2 Bk R ] 57 25
(O)1 ANTT 2= A1 U A5, 1 AT 55 81 i A
(D)2 A~ T35 I8 i 5
3. 8tlan) s (b} o) BHAEHBF, Blim o, =0,lim b, =1, lim ¢, =0, MAH( ).
(Aa, < b, ,JHERE n #BALL (B, < co» WHER n ERLST
(C) B Milim a,c, FFHE (D) #Fhlim b,c, Rz
3

4.3 f(z) ___{%’ S I,BIIJ f) FEx=14C ),

2, x>1
(A) BESBAETE  H PRI B £ /I H 1
(C) % 5 BB AT D) ERBAFE A8 EE
= RTFHIMIR |
1. lim et —e™

=0 (z + 22)In(1 + z)arcsin z’

2. lim L8in z — sin(sin z) Jsin z
lim pr j

3. lim In(1 4 2%)In(1 4+ 2,
r—++co b o]



82. "%ﬂ‘ﬁlﬂkk*#&*ﬂﬁﬁilﬁm*ﬁtﬂﬁ
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

RS f<x>={xzsm,q:l+5i“’a B0 s p )
’ =0
FB () 2[0,3] gk, 7E(0,3) Wﬂ%,ﬂf<o>+f(1)+f(2>=3,f<3>=1-iIEED@:
FIE ¢ € (0,3),f#78 /(&) =0. .~
AN BHEK £(2),e(x) 26[0,1] FATE, E_f(o)—g(O) f(1)>g<1> f <0><g (0).

E:FFTE € € (0,1),f#i78 F(&) =g(8).

|

NEE QL 2912305604

SRONK e T ek B




LMy A 83
DISIBUFEN MONITI

BRSO 5 A DL ()
— A

LB y=y@ RUTE Y oy +2'—2z— 2 =0 HiEMWRE y(1) =1 WAH ZH M

I (x—1)7
Tl _
B Wi =S

2. WEB y=f@) Ry + (z— Dy +2y=e, H y' (0) =1. Elim —y%f =a,

, g
\ =514 2)
.IHA L BB BEXR Y T , —oo <L t <+ oo, MHFTFHEL y==x

y=2cos t

KL T RN .

. 1im[l— (%—a)e"}=1aﬁlu o=

=0 | T

%2

LBz, } ST L @ M F( )

(A XHEBLEM e > 0,7E(a —era+e) WA I WG LT
(B) SHEFRAEM ¢ > 0,7E(a —e,a+e) NEKF A BRI

(O MIEBELHER ¢ > 0,7E(a —era+e) 4ME I KA BRI

(D) SHEBLAEN e > 0,7fE(a —era+e) IMEFEINH T L
2.3 f(z) =In"z,g(x) =z,h(z) =e®, % z FHAKHEC ).
(A glx) < h(z) < f(x) (B)h(z) < glx) < f(2)
(C) flz) < glz) < h(x) DMglx) < f(x) < h(x)
3. PRI EHMRC ).

(A) # f(x) FE 85 zo AbiESE, () FER o AEAELE N f(2) + g(2) 5 =, REVT BEEE S

(B) # f(o) FE i zo MEEGE M s T 20 A0S

(C) & F(x) TEM xo Abi%ELE N | f(2) | ER o Ab3ESE
(D) # | f(z) | ZEA o AE3ESE M f(2) TER zo RbHHELE

L 6> 0, f(z) fi[— 8, +0] EHENL FO) =1, B lim DL =22 +22/(x) _

x>0 X

W fz) 78 2 =0 kb ).

(A) %5, R—E R (B) /T, B £(0) =1
(© AT, A £(0) =0 (D) WH%, H £ (0) Rfse
E\B?Zﬂ]lm z =L,C$005k#ﬁ15k ﬁﬁgﬁx—»OW,@ﬁf(x)'wlx".

1,2

z—+0



e

86 J MRRRI Mk EROR S 55 N o L 4
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

FIEEE (—1,1),{f £7(8) =3.

AVBRERM S (o) R0, 1] Lk, 20,1 WATS:, H £(0) = £(1). IER . e & ik
RBO<E< <L £(@ +2f (p =0,

L ORLE Q2912305001




wmaps HIE J gy
DISIBUFEN M ONITI

PRER b B B ()
— A
Llim| (= + 5 ) o —VTF |=

2. % vy =@ BE, HIE (xyy) MR Ay = 2y’ Az + 28 yAzAy + o(Az), Jl ¥ =

3 ﬁnﬁmgﬁ,aj@*&’a#o H lim 2011

atoo " — (£ —1)" v a,ﬁlja

x+sinaxr, >0 |

4. f(x) ={1 yf (0) 51, Ma=__
— COSs ax, :z:

\
ZEERE
Lz, AREAEKY, Hx #0,n>1, DllJ‘FETﬁEJ.B’J%( ).
(A) o, WSHET , K x, Uik =
Bz, HFH B, BF =, sk
(C)Vy,,,y,.—>0,7§ ZonYn > 0,0 z, l&ﬁ[
(D) limZEL =1 B, 047 2, W 1
2.z —>0a=4/1—z"+z" —cosz Nz Mk Br T35 /h DIIJ( ).
(A)k=2 (B)k=3 (Ok=4 - (D)k=5
3. py =lem tbe tr oL co i smmm—m, .

(Aa=b=1 Ba=b=—1 (Oa=—b=1 (D)a—pe_]

L F) B 3%}%;@&9@& Hf(-D=1, ”‘““I‘Jf(z—sh)—f(z) & ok

(A)—3 (B)3 (O (D) ?

ZBO z, WR 2+, —1=0,0<z, <1,3f€11mx

© n~»o0

(2) ¥ a, =1+E+..- gl +In n(n=1,2,‘-~).1IEHﬂ:ﬁﬁ'J{a,,} ek,
n

i,{x=f<e“)

y=f(e)

A fER 0,17 ks, 40,1 WITS, SO S <0.RIE:T& € (0,1, flife
&= -1,

g

S 7 Bl £ (D =100 =2,k

t=0




g8 N PARIRI LK S AR 43 5 R 0 oK sl R 4
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITILJI

Pz 00 b 2B RS (L)

o
=/ (n! )2 o |
2.1% f'(z) 1, /70) =—2,F(x) = f(sin z), ] F’(0) = .

2
3. Bl DL =22+ 82D bar b2’ gy b=

1. 11m

>0 X

4. 1% f(x) —llmx(1+3t)‘ ) f(z) =
g 7i7F = 311
L FEMIm x, =a 2 LREMHEERC ).
(WD MFEBLHEMNO0<e<1, AN, Yn>NEH, |z, —a|<e
BIVe>0, FXEREMn R | 2, —a|<e
OVe>0,iR | z.—a |>ecin BELHERN

(D)Vk>1 3nka£ln>nk ET|$ —a|<1—0k

2. f'(a) 1#1E,F(2) =| f(z) [, ).
(A) f(a) # 0 B}, F' (a). —l f (a) | '

1f<a>| N
(B) f(a) % 0 B}, F’ (a) = o f()

(O) f(a) =0 Bt,F'(a) 30
(D) f(a) =0 i, F' (a) ANFTE

3.a#0, i—’;x—»OET,cosax—(1+a.z) H E@}E}ﬁ’\jﬁgj/‘[\,“(' ]
(Ada=1 <B>a——'  (Oa —% D)a =%

4.3 (o) FEMC ).

(A) f(x) TE(a,b) EHF M F(2) FElasb) Fhg R

(B) f' () (asb) EHF M f(2) fE(a,b) Bt R .

(C) f(x) FE0, +00) EHF M £ (2) 70, + oo) J:’@ﬁﬁ

(D) f'(2) FEC0s. 4 00) EFF, M. f(2) 720, +o0) PR

=.71 € Ryxpy1 =sin Tyan = l,Zf{lLrg z,.
(g(z) — cos

1 g(z) ZHTT R, £(x) ={ -

a, x=0
(1) SRER a, i1 f(z) ££ 2 =0 hbiks:
(2) K F (2, W8 £ (2) 16 2 =0 Kb iyt 4 1.

x#0



gmmsy  wnE | s
DISIBUFEN - MONITI

—‘-—————1—————- 1 H n
Ty=1 5 5 BIEY R (0) 40y ™ (0) +nln— 1y (0 =0,k 5 (0.

Xk £ TELa,b] BTG £ (@) < £ ). JEW  HME BB A £ (@) <c< f/(B) Hic,
HFHEE € (a\b), 8 f(E) =c,

A /\
. LT QR 2%2}0%0#




90 ﬂémﬁxﬂux#mmﬁmmmxiﬂﬁﬁ
HAILRBIN GONGYR DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

PRSI AL (—)
N iﬁ;‘:ﬂ
1. ‘Khm—(nl I3 =

n—=oco

LM =0 > 00 BT 0 M 0 BB 2n r— BRI BB BT BB 9 T A

S EE @ srorml” 0 e sy =y m o - R
y=t'—3t
&lﬁ?w r‘” U 0 — b=
J‘o & d 2 xln

5. BH&E 1 — z | x| e 3

MRy = G o WER A %.
R
L MR Y =75 4200, 1] 2 W i —Best = eSS — APHIER MEM AR N .
[ 2r/TF 7 de ®| 2rataz
©| xzt TFaTda D) [ 7/ TF 27 da

25 H%y——,y—x,x—zﬂ?@ﬁﬁﬂg@ﬁﬁﬂﬁs M S= ).
W[ L —2)dz ® L —2)de

2 1 P 2 1 2
(C)L(Z—;)dy+L(2 ndz o P+ @ 2rda

L =

3. I, =f Ty, =L‘ —Zdz, (.

(A>T, > 1 B®1>1,> 1,
OL>1>1 D1>1,> 1,
4.8 f(z) #[0,1] EFELFH B £(0)=0,% M= max | f'(z) [, st .
1
(A)L | £ | dz <M @ X f | @) | de < M
<C>M<J1 | f(z) | dz < 2M (D)j | f(2) | dz > oM
0 0

5. f(z) fE[a,b] LMW S, H f(2) > 0, R %=
fWG—a) <[ fa)dz < b—a) LG + fa)



gmEsy HHE
DISIBUFEN MONITI

ML BIFMARC D).
W (@) <0, /"(x) <0 [ (BYf! (&) 1< 00 Gy >0
(©f () >0,f(x) >0 (D) f'(z) >0, /"(z) <0
= HETIH4

T sinz
I'Jo 1+ sin .rdx;

X —x
ZJ.’E +1
X =arctan t

; i ' v"d
IE Lﬁ@ﬁy =y(x) Ehjiﬁ{rezdu-i—r cosudu___oﬁﬁ%,’zﬁﬁ'
¢ 1+u2

il i 1
FB ) 0, +o0) W—RriE TS, HXt Yz € (0, + o0) %E.xjof<rt>dt=

ZJIf(t)dt-i—xf(x) T s 3 F (D =0,3R. f(@)i+ -

N BHEATBRY y=e*(z >0). :

(D EBZEHMEREELR z=£(6>0) ﬁ%%h‘%ﬂ?ﬁ]ﬁi%%@@ﬁ/%x%ﬁﬁ% — R, 15—k
B, SR R AR '0(5) #"k?ﬁ;% v(a) =0 11m v(&) B’J a, ‘

(2) TESL 2 B4 — ﬂi ﬁti éiﬂ@’ﬁ]]‘é% 'ﬁWi"JéfT%E?EIEIEE‘JEﬂ%i #ﬁu‘ﬁ

*R- ; ORI A 2 ~,‘:'f—'. “r I"( 0 < .
£ /) € Clart] w} Z??EE sie [a,bj ﬁ«%jm)dx = 6= as(4 =)+
(b a) f”(é) R |

NGB QO 28t220800¢

91



.92,

PR AR TR I Ml ok 25 AR 4355 7 40 5 0 4
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITIJI

B2 IR 5 A BRI ()

— JHZEE
dy 14 3? v

2. %@z{x ST i< 2m) 5 o bR EE R

=a(l —cos t)

8. 7 x =1 WAHRKM 6,2 =3 R HH/IME 2 B BRAEFK %Iﬁfﬁﬂ’ﬂ%iﬁiﬁ%\

4, J_Ixe =l dz =

5. B/ y(z) =z’cos z%, M y*? (0) =

L EEEm

1. % F(x) =J:xf(x —de, f(x) HBELLEE, £(0) =0, () >0, y=F(z) (0,
+o0) HE( ). J CEERR

(A BRMMENE TN 0 0 (B LR ab: bl 1S Wy G R g e B 0 R

© —éﬁiﬂﬁ"‘ﬂj@ﬁ?&ﬂﬁ (D) ﬁﬁﬁ"‘ﬂﬁﬂf‘]hﬂlﬂﬁ

2. M2k y=(z —1)(z — 2)2 (x—3) (:6—4)4 E“J}%E\%( ).

(A)(1,0) (B)(2,0) (03,0 (D40

3.8 f(z) =0, (x0) > 0, MLFEHEE—TESK s, HEC ).

(A) IR y=f(z) ZER ] (2o —8r20 +8) HETFME

(B) ik y = f(x) ZERX[E(xo — 8520 +6) W

(O & y=f(z) EX[E (zo — 8»z0 ] LB 120,20 +6) b By BE
(D) Higk vy = f(x) ZEXA (xo — &r20] LBAREN, 2E[ 20 » 20 + &) B

z+2n
4, % F(x) =J e ‘cos tdt, M) F(x)( ).

(A) 2F (B) B—1IEHK
© B—1Hi% (D) NEH% ¥
zt4+1 20
5--&®ﬁf(x) ={Cosx+%, . O,F(x) =I_]f(t)dt9'jl“( ).

(AYF(z) R flz) —EEREK

(B)F(z) #E(— o0, +o0) WAL ERRE F(z) iR EE
(C)F(z) fE(— o0, 4 00) FRiELE

(D)F(z) fE(— o0, +o0) LS BHRE f(x) WIEESK

f’1n<1+t2>dz

=1 BHIRH F(z) =2 B lim F(x) =lim F(z) =0, R « A

Feyhoa r—ot

g



#EMEmsy AR 93
' DISIBUFEN M ONITI

92 ﬁllm [Vﬂ = +2«/71 — 2% 4. +(n—1) «/;_—_W]
m iR

1[ dx
‘) sin z +cos z’
x2+19 <0

2.1‘&f<x>={_
ez9 >0

ikff(x—zmx
(1) uﬁ&f | 1In ¢ | [ln(1 4+ e aj e In e | den=1,2,) WFD HOER

(2) 18 u, —f | In ¢ | [ln(1+t>] dt(n—l 2, ),jtff&[iﬁhmu

AEMREFE —SR EF— rﬁiﬂﬁ’cﬂf&* Ap A Je ot V) 4 1 ?x%ﬂﬁﬁ%ﬁ?ﬁlﬁi%ﬁﬁ/
MERET 4, B2 5(2,2) , kizpha ye.

I £ () %[O, 1]J:7E BT, B O =f1)=0,f(x) £ 0. € (0:0) A «

f”(x)
)

‘dx>4

N2 QO 2942305604

e ot v, P ittt




94 | PAZRIRI ok 2 BOAR 4 5 R 0D oI5k A A
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITILJI
PR AR 2R 2 i (=)
LB f(x) =n*e" — (1 +n)a, f(x) FE 2 =6, ﬁl‘m@’f&ﬁzmﬂ’lxiﬂ) £, =
2.1% f(xn) =2,j“[f(x) + f(x)Isin zdz =5, £(0) =
0
3. iJoz.z:cos t?dt =
4. 772 y'cos y' = (1 + cos zsin y)sm y E’Jﬁﬁgﬂﬂ
5 Jxarctan xdx =
1. flx) &I T RS R, T oI B L T B 4 10 56 B0
(A)J:f(t)dt (B)j FOdr
©| rwda—|[" D[ o+ rwa
2.8 @) EE ML —dd = ),
xJo
(A zxf(x?) (B) —xf(z?)
(O2zf(z?) (D) —2xf(x?)
. I f(x) _ _
3. BLERHL f(x) 7E =z =0 MIFEARIR Py % 4, H?ﬁ;@iﬁl (0 —cos 2 =1, = =0¢(
(A) & f(x) Btk IME A
(B) 2 f(x) BB /IME &
(O &2 f(z) WH A, BERRRME R
(D) AR f(x) WA, AR RRE A
4. f(x) BEnr 3%, BH 2n DA RS AL B £ () =0 EHE(
(Mn—1415EH Bin 5
On+11ER  Dn+2 LR
5, Hﬂ%y=:c(x—1)(x—2)Lﬁxmm@%ﬁﬁmﬁﬁyﬂ( ),
| W 2~ 1)z —2)dz
| )
'{ (B)Jox(x—1)(1—2)(11—Jlx(x—l)(;c—Z)dx
{ 1 2
k ©f 2z =1z —2)dr+flx(x— D 330
i (D) L k347 x¢

).

)



FEEpsy  RUA 95
DISIBUFEN - MONITI

o =2t+ ¢
= y=f(z) Eh{x
F2 e (t> 1)}9?%%, 2

Wy =90 5 y=] e dut 21 fa R 60,

—pay S O RS R

m‘iﬁ.f<x>=f S‘“‘dt,ﬁﬁf )iz,

i REHK f(2) =J G oy dr i 8098 X ] S5
ARBIZ y= j tan £dt(0 < z < —> [E €

BB (@) BA N SH, Bl 1y = (o) SHS y =z MO TES. T HHER
LHER (x0y) KEETER B MG %d—“— Lk y(a) MR,

N % QL 2942305604




96 [ PARIRIT Al ok SRR 4 i R 00 o U B
HAERBIN GONGYE DAXUE WELIIFEN LIJIE QIMO SHITUI

PRIR I A LA (1)

LJI lnglx[fuwf(—x)]dx: JH f(2) EEE.
-1 J

y 1
2. WML y =2 Hz =y (a>0) EH—RRHTETEHEEHER 3 M__
3. W—HIBE KM, % 15 m, H4E 20 m,@?ﬁﬂ@é\um%%ﬁ‘ﬂfg’%’@%\_
4, J+°° In T r =

1 xz

5J'_ (sin z+/cos(L T 27 +| z [Ndz = ;
= PR
1. f(z) #E(— oo, +o0) Fi%E, H F(z) = j: FOde, T REBERIGRC ).

(A) & f(x) REAVEBIE RN F(o) 7Rk B 3 5 s 4K
(B) & f(x) B E S, W F(x) IR B9 38 980 B 5K
(C) # f(z) RAEMEE, W F(x) A8 iE 3 R

(D) # f(x) HAEREHN F(z) IRAEFREH

2. lim L2 =D 1y iy £ 8 0 BRC .

z—>a (x_a)a

(A) BUR KME (B) Butk/ME ) I (D) A&
3% f(2),g() T x = 0 MIAPRIHESE, B (=) RA—Bh B, 3lim €2 = 0,

f’<x>=—2x2+f:g<x—:>dt,mu< ).

(A)z =0K f(z) R RER

(B)z =0 R f(z) KItR/MER
(C)(0,£(0)) BEIL y=F(z) X
(D) B kL5 EA R

4. % I=jTln sin zdz,J =J:ln cot zdz,K =J.Tln cos zdz, U I,J,K b K NERA
0 0

C .
(AMI<J<K BI<K<]J OJ<I<K (DODK<J<I
5. 1% f(x) FE(— oo, +o0) WIELE, N F 31| A IE 7 i £ ( ).

(A # [ HBELM| frdz 7 0

(B) # f(z) w?ma&,muf"_ flx)dx # er(x)d:c



Sy AR 97
DISIBUFEN + MONITI

(© % ) HEAAEMES N 7 orde 0

(D) fCe) LT Jy I3 00 5 300 o, L % B 8, O ) =f:f(z>dt LU T R
JE 3 R 4K

= JScosx—sinx
=3 :
cos x — 2sin x

X.

MBSy =arctan(z — 1)%,3(0) =0,k 1=fy<x>dx.

3Li§t0<a<1,ﬁ?j“d\x

o 14+ acos z°

! ‘ x=lt3+t'+% | :
NBEE y=y(z) T | B5E, R y=y(x) H‘J*&{afﬂfﬁl% y=
Y=ttty
y(x) B MY X A] 48 5.

VBB f(2) #E[a,b] Lﬁﬁ,zﬁ(a,b)_m:mw%,ﬂ fla)=f(b) =b—izfaf(x)dx.
EWFE—R € E (a,b), {18 (&) —o.

//:4//:% &&:ZQZ—‘[Z}OﬁéO"f |

—M_F— e




98 B /R 338 0l ok 5 B AR 43 I 00 S 35 A 8
HAERBIN GONGYE DAXUE WENJIFEN LIJIE QIMO SHITIJI

B2 A AL A (L)

_‘\iﬁ?éﬂi
1-&szf(x)dx=arcsin x4 c,x > 00, F(x) & f(z) H"Jﬁ:b—glﬁo W F(D =0,

F(z) =

f++
n—l-

2 f&ﬁﬁhm n n+ F

YA
3. y=y(x) #E[0, + o) J:TEF Yz >0,Ay= y(x-’r-Ax)-y(:c)— +:c +a,Hh

a X4 AJ: — 0 H‘J’% Ax B’J—#mﬂﬁﬁlj\ ,y(O) —l,y(l) = .
4J dx
Vxi+4x+6
5.EH I—J" ds,y—J sm(t—s)zds,)JJ
ZEES

1. M= J 153_1 Z_cos! xdx,N:J?x(sin3x+cos“x)dx,P=j2"(xzsinsx—cos"x)dx,ﬁlﬂ
-3 7 -3

A ( ).
(A DAN<<P<M (BBDM<<P<N
(OP<< N<M DP<M<N
z.j|x|dx=< ).
(A) %xz +c B)x |z |+¢
1 .,
i +c1 x =0 .
© (D) Pk | z |+ ¢

_%xZ‘I_Cz’ $<0

5.8 fC2) 5, B £ (o) +2| fDde=a + L XF £Co) 818 LA

(A) z—mw\{a%m 2

(©) FFHE Mt

(B) FETEMR A — %m 2

(D) FREAR /M — o

LRSS = [ In2+0do £ @ WREAENC .

(A0 (B)1

(G2 (D)3




IS A 99
DISIBUFEN MONITI

*1+ sin xcos x

5. ——COSET  uy ApmemwmEc )

(A)In(2 + sin 2x) (B)In(1 + sin 2x)
(O)ln | £ + sin 2z | (D)1n(2 —sin 2z)

L3 5 ' flx) T In(z+1)

TN ——=d ’ = _

= fr;%fo = des B fo) [l Dy,

M. BEHEE f(x) FE(—oo, +0) Ij‘]?ﬁﬁ:’f(x)=f(x—7r)+sinvx,E.f($') =z,z € [0,
oits flards. |

R DRMMSEy =27 BB z=ala>0) &  HFTERALEERE, V.V, 55 R

D %z By BHIERE — R BTG MRk (kiR RL 5 V, =10V R a 9fE.
ASN— N LR T i RS TR B 2, S 26 MO [ED. DK B P B (I

1) 24 o T 8 A5 I, S8 0 B

}’_‘
A — AV
o
i |
1’
AL L Xy

T

o[ 2Dg o B G A
LB R y() R y(z) =x —le v dt+y(x)(x>0),ﬂzl_1§rrgo P HF1E, K

y(zx).




100 J MRZRIR IOk HEAR S i TR U R s A O
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

PR IUYR 25 DL (F5)
S ot
1ML y = f(x) B EAEERAS « MY, e (o) = VT%Jumﬂ@

— 1, DU o ply 2 TR AR A Bl Ry
2. &J:mf(x)dx &, f(z) = xse_x2 + ;(I—‘-—ZSJ f(x)dz, W :mf(i)dx =

3. B4 f(2) (x € [0,400)) WSk, B[ £(2) £ —rde=2* sl ()=

1
4L |y |<1,D'JJJ_1 lz—yldz=

5. M4 y=1In z fE4 ﬁ%$¥@%¢.
— R f v B
1R f(2) 76z =0 fRt mﬁm AT lim L (2 @ ——%,mu ).

=0 1 — cos x
(A F(0) BR f@) B—MRKME (B OB f(x) B— AR/ ME
(O F ) R f(x) H— K E (D) (0 W () B—AH/ME
2. FHI RS FEX [BI[— 2,3] B RNFE7E IR BR B 2 ( ).
(A) f(z) = max{ | x |,1}

2y 2 - 2
1n(1—i—:z:4) x? z 0

v
B) flz) =
—'—2', x =0
Inl4+x) —=z
07 x =0
(D) f(x) =fxg(t)dt,ﬁﬁp g ={1’ #50
2 2’ x>0

| ] z+1, 0<x<—é—
3.8 4@ = [ fwde, Hop fia) = gz £ER A (0, A
z—1, %<x<1

( ).
(A) T3 (B) s ©) WE (D) g
4&fu>ﬁ:%ﬁ&@mdifm»meﬂ”f=quw )
0 | Z '




wEpsy  HUNUE
DISIBUFEN = MONITI

(A) fCO) R f2) Hﬁ*&j\m

(B)£C0) & fCx) BMRANRL 0T

() (0, £C0)) ML vy = f(x) 55

(D) £C0) A f(x) BIMRAE, (0, £C0)) WA RML v=f(z) WA

5. B LA a  REBER B 4 B AW BT, Xjﬁg{mljﬂﬁ,ﬁj‘ﬁﬁﬁ a fb R R m BIBR

gy FRIRARC . ’ | .

Em
W " hsrds B[ Hde
| (a+ )
(C)Jo _kmp 4 3
@t (D>f at
(a+x)’
= RHEFEE arb,c IH, 1;451:&5541“11 —sin z ~c<c¢0>
J 1 a1+47 )dt e
b t

AR () 7 2 > 0 AN R AR g<x>,ﬂﬁ,ajfz)gctjdt:%(x%
R y =TT o sy
S y=YE (2 > 0) Lk AMELR R T i T = H 5T BF TR D B9 EBL

#3(8 D. RFTERY, D Yz MieH—FFRIERENAR,

nrssy Y A
/B 0 x
e

£ IRE F(x) L1, +o) s MR y= (), Bz =12 =G> 15 z #
0 2 e — L 18 O HERE AR RV U V() =5 f0 —fD, B f(2) =

2
TREH y=f(z) HFRBRX.




102 J| PRARIRI A oK SRR S 55 R 0 5K 3 A A
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

PRSI 5 B (k)

— % .
LM% y =z +2+ 176400, D ARl %R Y .

2. j(arcsin x — arccos x)dx =

1 2
S.J_l:c(cos:c-f-ex cosv/x? +2)dx = .

5. y=y(x) iﬁﬂﬁﬁf:xydx =z 4+ y, M &(x)= | .
= HEEE | |
&f(x)}bE%nT%i?Eﬁ SRR e — mu—f rgG—zddi=( ),

(A)L gOdi+ 2 f () _cmja T edr— 2 f ()
—f(x) —f(x) :
(C)L Bg( b 2 G R & 1 (D)jo g dt— zf' ()

2.I=£x"dx,M=f:sin"xdx,N=fﬁsi}1fd@"F‘ilJéé%tPﬂéﬁﬁ&@‘%( 1R

(MI>N>M . (BN>M>T
(OM>N>1T L (DI>M>N
1 e*} i)
.| ———— =N ). :
Ea (1+e1)2 z ‘ ~
1 e :
B =~ (B0
<c>~——L+1 " (1) SO UEHRY
14+e 1—e
In(1+ 1) ~
4[.2:(14—.7:) dz=( ).
(A)—?ln2(1+——)+c BYA+ Y1 +1y 1,
v X v ),
(O)lnln(1 + %) +c (D)zIn(1 + i) +c

5.8 /(o) #5540 F ) = (o —tz)f(t)dt,f(O)—O £/€0) %0, A% x 0 F

F'(z) 5 z* BEBTIF/N M k= ( ),
(A)1 (B)2 (C)3 (D)4



wmEps  ARRE
DISIBUFEN - MONITI

=R
] =20
1'.[x(1+xe")dx'

2
z.Jo oo ca Qi

_e'+e™
MRy =" HE® =0,z =t(>0) K& y=0 BR—#a8E  Zihh b5
- BVER — B — IR, AR VO RN SG) 7 x =t ALMREFA F (D).

S(t)
1 *V(t) HIMH s

S()
2 lim
(2) Rlim Fs.

FVRERE f(x) “ln x+——.
D K f(2) BEME:
(@) BEINz,) W In z, + —— < LIEW lim =, F7E, SR MR

J f(z? )xzdx

Nk f(x) >0, f(x) 7EQ, + o) WELE, F(t)—J 118 F(@) #£(0; +0°)

f(.z: xdx

vt B
£ e 2001] £ B[ af (e =0 EW AL € € (01, 18 &7

¢
joxf(x)dx =0.

NEE QR J_% 2205604




104 | AR Mok SRR 53 5 I ) 5 st A 48
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLII

BRI I DA ()

z+1
1. lim «/a_:f , .dt_ = e o
a>tee Ve Wt dsint+ ' RE

2. % x> 0 B},F(x) z_[:(xz =2 dt I REE 2t WEM TG N, N F(0) =

3. ¥ y =2 —52% + 3z + 5 WETBH E N K Y
4 f(z) =/T—%7 +j:f<x>dx,mu i) i

5. 3% f(z) >0, f(z) ﬂ?,:,ﬂﬁln f@de=z%(1 +f'(0)),ﬂ1ﬂ'fv(‘{r)v=‘“
LB @) 18 2 =0 MR RARH RSB (00 = £/ (0 =0, ¢ .
(Mz=0%N flx) WEF T

Bx=0%'f(2) BRMER - =

© lim 2 1 g, (0, £0)) WL y— FOr) 453

z—0 ,.:L'l

4
(
0" SIN x

D) 2lim L2 15, o, £(0)) ik N PACORE

2% y = +InCe™ + 1) MEFELIAC ).

(A)1 % (B)2 & (C)3 % (D)4 4

1
58 £ #[0,1] EMR, £ ~ £O =1,1=[ [ o)z, s (),
(A)I=1 BI<1 OI>1 (D)I=0
LEBMB z =1 ,y=3t4+1,1 € (0,00) 4 1) b ™ X ) R ).
(A)(0,1) (B)(1, 4 o) (©)(0,2) (D) (2, + o)

5. AEIRE Ny MUK SO 0 T AT S s dfe S B S S , e i 2 o » UKRBR B T B 72 45 B0 B TED D
m.iﬁm%wy#,mmgﬁ\ﬁﬁ*m&@%wﬁmmw( ).

(A)pugs (M — 725 (B) —pugs (M — 5

Vo

(O pgs (M — st)
Vo
=

LJ"’ xe* dz ;s
— eI +1

_mu,
(D) ugs (M — 220,




2.[ =
sin*x

dzx.

HmERy AR
DISIBUFEN MONITI

WD RIRy =20 —2* 5 mmnﬂzmm B4 y=kr 8D B DD, ETF
s (8 1,#E Dy WERS D, WEMZW S, + S, =1: 7.5k FEmEE D, WKL D %y
Bl — JEL T 45 W A ) kA

T8 FC) 7E00,2] F3%E, 7200, =BT &, £ =£(1), f(2) zj S de. S

e e (0,2),818 (&) =o.
AN RES TR zdy+ (z—2y)dz = 0&9~Aﬁ¥y y(x) FEBHLE y= y(x) 'ﬁﬁ%x—
Lxr=2UKk=x %BTEIEEE@SFEE%%%:E Bhieis— H%%%%Zﬁiﬁ%d\ N
. & f() 7%[0 2] J:B@'Ifr&@ﬁ W f(O) (2 —1, | f(x) |< 1, ﬁEHﬁ

N

J f(x)dz \ > 1.

QAL 2942205604




J7) HITEMA (2]

MLJZT —49 —HERD, IOBLE,



ERID

NEE QQ 2942205604

v [P, R T




-

gams anmss ]
DIWUBUFEN MONITI DAAN

BRI 2 BEA R (—) B
—

1
l-y=_§(.r—7()

i lim &2 — ,
#hlim ©E = 1T 60) = 0,6/ = LI fO= 0./ @ = 3 BIkBHFN y= — G— .
2. —(In 2)?
eS|
. f(x) ln cosxi Y
; lrl*rrol[ +4’—1] =
!
: 111__“01 111(1 + %)Zlﬁ_’r{} In 2In cos z
l \ ~ = .
i b fx)
| fm =770
1_|_ f(x) l 1+ f(x) f(x)l%q.r_lr =2
| . I—’O _1 —1 . ;
f( z* _
xz® lan;l (4= —Dln cos x —ime ,
z—=0 I z—>0 x -
3.[1,3]
<Lz +1<H4 {—1<$<3, . 157 .
= = ,
o {O<2—1<4 li<z<s T €
F‘ 4, —2 .
:  p—az _gpozlnztD o1 wna b DU
e lzlfllln:r—x—i—l—lrinll 1 4 ;_.1 —1 2
‘ ST . ) :
ZEFES ,
1.B ﬁg:f(x)=f(—x),f/(?)=—f(—x).

2. A ﬁ yn—a<yn—‘;rn?1imyn=a;x"_a<y"—‘x"::’}.i.rgx"=a‘

3.B f#: ﬂt@%%ﬁﬂiﬁwﬂﬁmﬁﬂﬂﬁu@
4B . Af |i=x, —kAz+o(am) =1 (z0) Az + o(Az)=f (20) =k,
= 4@, (1) pEA A f"<0>=0»fn<1)”">1' HERER, 3o € 0,1 {18 £, (x,) =

X fiz) =1+ 22+ Fnz™ > 0, 0 fu ) LR 1Y » BOSTAR i —,

L mEEEERe



150 ﬂ%ﬂ:ﬁlﬂkkiﬁtﬂﬁﬁ@ﬁi*ﬁtﬁ%
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLII

@) Wz, € (0,1),n=2,3, 18{x,} BFR, L |
L= £ (22)'=f i (Zpir )4 =253 |
:lzx"+‘r?'+"'+x7r=xn+1+$fr+1+‘"+xf.+1+$:ﬂ
=y e 25 = (e + o ) =25 > 0
B, ) BB, i i R, lim z, FEFE BN A.

Xz, + oo 4 27 —13"5*_;1_;5)_1 Ho<z, <z <1, ﬁﬁ[ —1§A=%.
. {x=(3—2sin0)cos€
y=(3 — 2sin @) sin
% 0= &t m«a{ = | 8
=1 dx o=+ ! 5
F IR R N y4=_§u_ﬁ5
%%ﬁ% -——1=i( —4/3)
A y ol .f

FJEW % F(x) = f(z) — 3z, i lim f(x)_lx“(“”) —2 51 £C0) =0, £ (0) =3. X

F'(z) =f (x) — 3,0 F'(0) =0,F(0)=0.
(D) Yz e (—1,0] 8, (F @ >0, f iﬂﬁi% Fﬁu f(:c) F0) =3,

F'(z) <O0,Al F(x) $iHE% 8.
th F(x) = F(0) =0.
(2) %4 z € (0,1) B, [AEAFF Flz) = F(0) =0, |

%_t’f(x)/ x
1 4

F(0) =F(1) =0
F(-;—)—F(O)=%—F’(E),EE (0%) %
FO)—F(3)=5F e (31) | @

(1) + (2) 7] 15
0=F (& +F(p=f(® +f'(:77) =&+ 4

|




wams mnEzz | s
DIWUBUFEN M ONITI DAAN

BRI A (=) 2

— JHEM
1.3 cm/s
B SR n =TT w? | o =% T uw 12X2+5X3_
w5 M n f_—m.ﬁ&n%i%ﬂﬂﬁﬁﬁm =3.
2.116 '
:Hli e —b p— c—=b 4
f Hﬂzlfel (x—a)(x-——b)_—(e—ea)(e—b):oo’ﬁa:eﬁb:e'
. e —p _ —~b ,
mlxl—?ll(.r—a)(x‘—b)_.(l—Z)(l_b)#Eﬂ%b=e!|}ma=1-
3. —2"(n—1)! '
fif «
L A6 = 5l
Y 21—2:c
N =, 2 —1 i
V=0 gy
"o 3_1X(_2)
R ger Pr
(i Ll e e in — 1) |
X =2 (1—2x)"
B i ,
y® () =—2"(n—1)!
4. — 4 ‘
’ 11
| poay i BN =8B . 2 B3
f# g'(3) =lim ===y @ = D
i L, - _ (@ —
ST @I@ f@&O—f@ T @
T
1.B

. f(z)=In x—%+k1§

MWz=e %z e 0,00, )> 0, U f(x) BB, K 2 € (ey +00) I, f1(2) <O
F(z) BB i |




152 DM:;RIJU( -

575 J8 A i 4
.‘\ERBIN GONGY

E DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

o (D =700, 1(0) >0, lim f() =—o0. 35 € (040, 49545 S0 =034
(ey 4+ o0) @4%f($2)_0 ~ i RV i ot

2.B

7 -

Blz) HETRT, HN £ MEE R, () ﬂz%ﬁiﬁ%‘ﬁ-%ﬁu,&ﬁﬂ
{flz)) e 8. _

3.B

%%%:fu):{x’ =0, 31,0, 4 ke
x(l—x),

f’«]%ﬂﬂ%l‘ﬁ]%,ﬁ-

4.C

Bl | flo |<1—cosx,f(o>=o,mu

f(z) — f(O) i l—cosz .- 70) =0
0< . ‘< ~ESZ s oo £/ (0)
= HE IR R
. ex - e_zr_-os T e ea.—.zcos x _ i
L % lzl—-o zln(1 + =) —Ll_t"x("l e o g% 2
(1+2) —e L
. I —_ - AdpDr-=e
e
x o otmana - ¥ rl
| #lifgl(1+t)%l:—1—ln(1+t)]'
_ 1 t— G+ DIn(l4+2) __ e
_EIE? (¢4 1) 2
: Sa—1 —_ = —_ = —l
g A Il_iir:ox':x (1+ =5 ) | 1} b=>5a —1=0=>q = 3

b= lim x[(1+ +5 )%—1}= lim x%(l-l—%):%

T—tco z—++oo

T .  f(x) =karctan :c—x,f(x) fE(— oo, +oo) V‘]ﬂ?ﬁ"@ﬁ £C0) =0,M

k—l-—:c
fi@) =35

(DE—1<0, B E<LHE, £/(2) <0z 7 0), U f(2) BIABR, ik £(x) =0 AE—AE
B, z=0.

(20 —1> 0,8 k> 1B, 7E0,/E—=T) B, £/ (z) > 0,1 £(x) ii}*]ﬁi%‘-ﬁ(ﬁ:/’
+00) P, £/ (x) < 0,0 f(z) BB, 8 F(VE=T) R f(x) E(o + co) Py A

g £(0) =0, f(/k—1)>0,78

lim f(z)= lrn (karctan x — ) = —oo

P )

M 3ee (WE—1,400),ffi1] f(&) =0, ,
ﬂi f(x) Eﬁlﬁﬁ&miﬁjiltvﬁ& f(l‘) = ﬁ'ﬂ&;ﬁz/l\mlﬁ]ggm,x:is’xzo'

4



FRMy HEWEER | 159
DIWUBUFEN MONITI DAAN
ANERA AP 2 <, < oo <, (BFWEHEF) W £ FELz1 2, ] WA BAL. % 2 =m
it f(x) B/Nya =MEt f(2) %k%ﬁié\ m'< M,4 F(z) = > gD [f(z) — f( ], MH
i=1

Fim) = > g(a)[f(z:) — F(m)] >0
i=1
F(M) <0
(L)% FGm) =0 FOM) =0,8 e=m M.
(2) AP Flm) > 0,F(M) < 0.
HEREH, TG &€ (a,0) W RLIE.

N QO 2942305604

s v, SD— 3 S S B




154 Rl o 24 AR 43 55 00 e 5L
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLII

BRI AR (=) &R

—
l. —sin £ — cos x—2
. f)=—f—z+m |
=—(sin(—x+x) —cos(—z+n) +2)
=—ginzr—cosz—2 '
2.e7!
i - lim zF = lim e+ =1
x—+oc0 x40
1 = (_l__ln x)
. In(zz—1) _ .. 2 x?
lim e = lim T
Pt Nz  eebe 1oL 1
= z=(1—In z)
1 Inx
T—>+00 I(eT _1)
=3]ips (l—lnx)_ 1
-t Inx
Jim (et = 0% = i S
. y=—2z

X RRHAR S, B
sec’ (x+y+f) (1+y") =evy’
Hx=y=01k=—2,BUILHBH y=—2z.

4.1 —a
1 a
¢ e 1+=) —1
. (nt+1)"— , "[ -I .
R
1.B
- lim 2L —2/CG) _ 2 F(2) — 22 £(0) — 25 (2°) + £(O)
z—+0 z—0 .’L‘a
—lim [f(:r) — SO, fa®) = f(O
0 X .’r3
=—f'(0)
2.C

i3
?

ft:ll—a=0=>a=1,l1 b+c=0=>p=—, EB-2+a=—2b=>b=—;’";/




grmy  wanasg | s
DIWUBUFEN MONITI DAAN

) 1ot
fift » S+ (0) =Ill’§1_—l xf/z_s‘”rzo
f- (0)=1irxlic—zgx—(x—)=o
18 f(0) =0. -
4.C
i Floy=t.g 1 1

x—1 =2 " x—3

(z=—2D(zx—3N+ac—D(x=3)F+(x—D&x=2)
(z—D(x—2)(x—3)

_ 3rr—12z411 %
(x— 1D (x—2)(x—3)

oy —12 :t«/1§4—132 =2i{‘°i

E\ﬁ/%% =t,1‘ﬁ|3ﬁﬂijlim(1—n(1+—eh)+a[l] ) g

oo \ In(1 + &) t
t—>+ooHTJ‘
. 2e? (1+¢€) T 2et + 2e*
Hm e - H0=lim == ra =2
t—-»—ooﬂ?j‘
el 2e
,EE}o 1+ez’ a= a
B, a=—2.

M (D =In(1+z,) <z 8z, ) BIEEE, X0 <z, <<z, {x.}) AR, B
ARERA ,lim z, F1E. B’ A M A=In0d+A), P A=0,lim z, =0.

n—»oo n—»co

2) EH
Lo (4D ___1im1-t+-t1n(1+t)=2
o t— In(1+18) =0 t
1+1¢
Bt A
sk =lim PR =
T (07 = —sin 1,£07) =— - BUERFIAA = =0.
fo1t) = f= 1) =—2 A EBA 2= 1.
i 2 T % oo fm— 2y — 3yeee FHTFBEAL @ =Rk =—2, = 3,000),

z—=k SIN T




156 MR AR 3R T olle ok 34 AR 43 175 8 09 5 1% A 4
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITIJI

lim [ln(l +2) + sin xz#_l] ANFFIE R ] T A« = 1.
ANES P RERM, 38 € b, 7B
- fen=o

i lim f@) > ) BRIFE, 36 > 0,682 « > 6 I, £ > £, B feg,
Fo).

LDy 6] PyFI IR AS B B R E e A, 15

LT _ ey > 0,87€ ra) =
2

FHOZT@) iy~ o6 € (a, 400

)
)>




WHES HMHOEER 157
DIWUBUFEN MONITI DAAN

BRZESE U B A DA R () 25 %

— JEE 3
1.0
3
2.—2-
. Hm[&+§%jM1+¢w]_
gt L1 2 | z | e
Iim[3+ej+ln(l+u)]=3—a~
0 +e; le
lﬁlﬂ:a=—§-.
3.5
. f(x) =3z—4z=Z 1 2 -, S L5 o B A RO
wTeE '(x 3] T 5] )+(” 31 T 51 )@ 2 T )
=cx’ +o(x*) " (c 0)
W n=>5. =
4,0
-1 3
f2lim & —lim L —o,
0" I t-cc:el
= GEFEm
1.B _ - ) '
f# Ay —dy = f(zo +h) — f(z0) — ' (z)h
Ay —dy _ flzo+h) — flz,) ,
B e e e PP
BBl Ay — dy £ h BB TES5A s
2. A
f# . - f(x)iimsinx
| z—1|
. Inl|x| . — 1 lnx .
lim prpg e A7l ey sie 2 50
) In L4 ) In(— )
fim L oin = lim Te=tein ==0
lim n | z | ;inx=éinllim M-—_—l
x——1+|x_1l z=1T T
lim £1Lf—l—sin;r=sin bl lim 0= =—1

1" | xr — ’ _-;'—sl_ R &

FTLL =0 f2 77 22 A 7 o = 1 S B R 6 B85 25

i
_“—-;———




MR AR IR Tl K 3 R 43 5 4 o ok A 9
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

3.D
i . lﬂﬁyhmb =157, 3N, é’[n>N b, >— [ﬂﬁllmcn—"o’ﬁﬁu'al\’,ﬁn>1\]’

7n—»00

| e |> M. A,
1 M
lbncnl>7lcnl>2
4, A
x__i
FoD=lim 3 3 =]
1" 1
sl
v () =lim =oco
1T T
= KT R
l_m: hm et _esmx ez—sin.z_l . 1 =i
z=~0 (z+z*)In(1 -I—:c)arcsmx lxl-r-? esinF o g3 -E{{?x-i-l 6
. VR . CU=—sin® 4
2. . lim ['sin x—sm(451n x)]sm.r=1im 6 _1
0 xT 0 T 6
3. f# .
. a1 In(@42%) . 2% oIn,2 . i 5
lim In(1+2%)In(1 LA = ;
Sm In(1+ )“( e ) s im == 3 im Sy =3in2

PO.f%:% = 5 0 B
() =2:csini—cosi+cos x
L, D

X =0 A

sinx

£ =lim LD =fO o1

0 X z—0 x =0 % 2

58
.1 1
Z2zsin ——cos—-+cosx, x#0
f’(x={ o s L)

’ x=0

T TEH L BEEEL0,3] Y £ () B H M, B /MEN m, W)
< min{ £00), £(1),£(2)} < f(°)+f(1)+f(2)<max<f<o> FODL A2 <M

1 &
HAMEER, 39 € 0,8, 4448 fop =LQISDHID
X fCp = f(3) =1, i1 5 /R 5 BLAN 4534 T 4.
NVEH B F(z) = f(z) — g(2), ]l
F'(z)=f'(z) —g'(x)




FEBPS HMEER
DIWUBUFEN MONITI DAAN

(0) — llm F(I) F(O)

3 _1;—»()+ ' b of o O

Yz >0 Bﬂa‘cE 7]>0 {m;

—f(O) g(0)<0

(F(z) —F(0)) |,-, <0
F(p < F(0) =0
N FD > 1, BT EEaEEls.

= |
i

N - &(Q 2%230%%

}
3
A

§
;
l

I



160 J MA/RIRI U A S R 43 5 TR 19 K A 9
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITIJI

BRI 2 B (T R

_'\iﬁg‘f@
1. —2
By’ tay+2f — 2 —2=0 HR S
3y'y +y+axy +2x—1=0

m
"1y =—1
y (D)= 5

lim =D 2a—D . 2(z—D

=1 [y(x)_].]lnx 1 y/lnx+y_1_z—Txy,1n$+y_1
X

—1 2 1 __
2.1 Aymztaynety +y ¥y -
f# . y'(0) =2,
hmm= yl_l:' y_”—y”(o —
ST ATy Slmy ==l
3.y—y3=z—3_ =
* w12
f# y’=ﬂ__n sin ¢ =
- _"__-—"—1:} =
8, 3 ¢ =%
T

WA 2o =2 (145) 130 =3,

MR RY y—F=z— 3 I

e 12°

4,2

1 /1 N LT . 1—(1—ag)es
kR
1.C
1 B3 4% PR 2 AT 1 C IE#.
2.C

@) g g2 ‘
lﬁ%}zllﬂoé(—i) —O’Jlfioﬁ =0, Tk n A K, f(2) < g(z) < h(x).
3,C

W25 f(x) HE xo FELEM Ye>0,36>0,%0<| 2—x, |< oW, H
| flz2) — flzo) [<e



FEBS HHEER
DIWUBUFEN MONITI DAAN

[liAiD)

£ [=] flao) [1<e
ﬁfllf(x) | 7 o ﬁﬁ
4.B

. lim In(1 —22) —I— 2zf (x)

s In(1 —2z) —|—2xf(0) + 2zf (x) — 2xf (0)

x>0 x

0 x
—Z 4,
_1133 1— 2z +2f(x)—f(0)
2x x
=—242F(0)=0
A o) =1.
| \/1+fo) —1
=R -HEE, x;" =CHa(F5 /M), 1
f%2=tar+@xt+U2—kbhm192=0
z—0 xr

(x)

.I

Ef(ling =2

1
7 amTpy —CHEK

k=3 1=2C
by
B E=3

Ry m@%,zsmxﬂf@ (/)

fz )——ﬂsﬂm—lm; Fla) =—
lm2(sinx—x)+x3[f(:c)—(—2):|=O
z—0 x
v f)—=f) _ 1
:>1,—.I-I-Iol z* 3 (%)

> [ 2 JO 2 4 pEg )

p 3

= f'(0) =0
B ) A

i £ @ — £/

pha 2z

1
3

Mg f0) =

w]l\a

161



162 [ PARIR Il K 2 AR 43 5 T U oA s 0
HAERBIN GONGYE DAXUE 'WELIIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

T i 0| an—4 |=| Va,.n +12 —4 |= | 2y — 4 |
|1 I L Vxn—l+1z +4
<|—ﬁ“‘7———|< <4,,_ |z —2|—>0
#lim z, =4,
ANAIER % () TEA C BB & /ME, Egﬁl‘-{,@'[}g4§

F(C) =0
| £ [=] £(C) = f(0) |=C | f(&) IKMC FHH & € (0,0))
| f/(@ |=] /(@) = f1(O |—<a—c> | (&) 1< M(a—C)
# 1 F @ 1+ £ 1< M,

e T

/Z:Zi @\ ZQ%Z}DjéO*




wams anmEE | 16
DIWUBUFEN M ONITL DAAN

BRERAZ I b B AR (%) &%

— IHZ
1.5
S (@) == f 20, f @) = f ) B (- 2 =5,
2.2
3 Y
i lim L_l—s‘=1im_‘m=lim.2_l+_2" =2
ey R RS s V. 2
3 ) |
n—2

ﬁ:l +2.’L‘=3,x=1,y=0'mu
; 200"y’ + .sin[ngo(y)‘] + .zcos[»ngo(»y)]rrga’y’ +2=0

2y" +ny =—2
P 2
[ 8 —
4.1
i lim z= =er-l-i$ml’_z=1
x—>+00
1 1_

1 z(zx=—1) . (z=—1)=z="" . y—1

x40 an: .tl—l-!rgc ln x__:_-' 1141—1~T11 lnu =
1.D Ao ATy
. EEA M D BERMN. pas sl
2.D '

L EHY0<|z—zo | <OHE gD AR 2>z B f(2) g (2) REF K, f(2) B
REF K, DA gl HXFK.TE.

3.C

_ 328+, =0

. S —{3362_“13,» oy

6':54-.?.12 y I >'0\

f{(;): 0, z=0 a !
6x— 3z, <<0 |
6+6z, 2300

f'(x) =46, z=0

f»#_ (0)—.:—6,f”+ (0)-——'6 .



164 J PAZRIRI MK SRR 5 5 R 0 oK L
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LLJIE QIMO SHITIJI

B £70) RIFTE.
4. B
fif ez =0, = 1 &8 W7 K.
EShj
iﬁ% 1+::1-—£1-n11(xi(f)_(—xlj—1) 1+%=1
FrEd = =1 & 7J 3 6] b 5.
S5

2(x—1) i._oo
S e S G DA T =

BTL x=—1 R 25 8] b7 4.

A _
2
x-l—]gxz——l’\/ + lzlirol(x—l)(x-{-l)‘\/l_*— lz—rjol z | 1

FTEA =0 &2 Bk BR8] i 5.

=RTHIRR
L f#.
11}2 e (1 +—)’ —hm € 0 e (D) =i (+2) ==
x | ¢ == - ; - -
. .'z“ 1y oy 1 17
il )b o) ]
1n(1+l)—i
=lim = ok
gesen 1
xz
ﬂ=yli.m\1n<1+t)_t=_‘l'
-0 tz " . z
BB RN 7.
2. f%.
1 In - ot ool T
N PR ks +n§n+1)<n+z>)
1 1 1 1 _ 1,1 1
) 3iw(1xz ax317Zx3 3xiT +n(n'+1)_(n+1)(n+2))
=1 (_1..._ 1 )=l'
2 ivo\2 (n+1Dn+2)) 4
3. %

lxm\/.'(«/x+2—2«/x+ +«/_)—llm

x~w3}o0

i
VZFZ+VzFT o +/zF1

iy




HHEMS EUEBER
DIWUBUFEN MONITI DAAN

1 1
RRT I

__a(l—{—coge) s o
M UEBA {o =>c05 6:0:}6=kn+%

=a(l —cos §

StF p=a(l+cos @), 5

{x=a(l + cos @) cos @
y=a(l + cos @sin O

dy L iy-[1dy n
\dx 0;=2k1r|-—z"~ 1’ dx H“Zkrf—— & 1
XTF p=a(l—cos ) ,5
{I-:a(l—cos @) cos 6
\ y=a(l—cos @)sin ¢ |
dy = laigy .
‘d.r a=zkﬁ%— L dx | p=zknt2x !
BREE.
i\ﬂﬂﬂ:

£z = FO) + f'(O)-x-i-v—}—f”(O)xz + %f”(sm
:>f(1)—f(0)+ f”(O)-l— f*”(sl) & € (o 1)
f<—1>—f<o>+ f’(o> —f”’(&) &€ (-1 oS
pae s == D A 1>~1=,.—(;f”:&el>+‘§f*’(ez)
= %[f”(&) =+ f’”(sz?')]“=3 |
HAMEEEE, e € (— 1,10, 688 f©=3.
A GEB f(%)ff(OD =-;,—ff'<e>_,se (0%)
f(l)—f(%)=%f'(q),qe (%1)
W AR, %

0=F (O +2f (p




166 | MARIRI b K 4 R 43 5 T 49 o LA
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITLII

BRI BRI () &R

1
ds 5
i : B A
2 2
| (1—x—|—%)e1—1 | (—1+x+1—x+%)e’” i
1111(‘)1 3 '—lim 2‘ - —
x> X 0 Sx 6
It LA
1, 1.4
hml:(ns_nz_,r_%)e%_ /_*1+n6jl_hm( n | 2n?)C 1+1 14 =
n—oo oo 1
\ n3
/ 1
1— /1+=
1 . 8 1
== +lim——~— 7 __ 1
6+,.L‘2_ 1 6
O3 gy = (
2. xy?
ay _ 2 ) = Ay o(Ax) ’ A
Bl o lim (o oy a4 20D ot gy
3.n=2012,a=2012 S
2011
f#: lim—t — im A . Figton
oo " — —_ . 3 . n =1 - = — p— _
toox" — (z— 1) —re [1_(1_l) :l Rl = a='n-—2 012,a=2012
x
4, —1 ‘
e : f- () =lim Lzcos z _
! =0 xz
fl+ 0) =11_1.r0!}r -L‘i‘:&zl-l_a .
A8 a=—1. :
T HEE
1.D

% : (A) (B) zy, K Tontl < Zowpz o B 2g AR X 2nt1 Eﬁ.,ﬁ-‘-% x, BEAE RO
(O=z, HF# 2, REMBRIE .y, = 0,810 3, =L, 2, =n. % 2. =, limZ2 =

n n b
18 z, sy,




HEBsy HHUEEER 167
DIWUBUFEN MONITI DAAN

2.C
i« Vl"xz—x4:—cos-x=1+%(—12'—x“)+
1374
S
2 (§| )(——xz—x4)z+o(x4)—
1= Z 4 Z 4 o(ah)
( A )
(1,1, 1y , 4
—(2+4! 8).1: +o(x*)
R k=4, | =
3.D ’

A z =41,
EH—a+b-—2=0,a+b=0=>a=—1,b=1.'

4.C

f# . Ff@=f1=1
. 1 . 1 1 1 1
1 - _ A\ —_1
R T g ¢ MR S+ T TS w70 ( 3) 37 (2) 3

h —3h
EEAF@)=2"4+z~1,MFO)=—1<0,F(1)=1>0. AR A EHH, Iz, € (0,
D, x4+ z, —1=0.
LG =z"+z—1LM G =1>0,G(z) =2 +z,— 1<zl +z,—1=0. 2, €
(s 1) 48 27 + 2o —1=0. 8 zpi1 >z {z,} HIFEN, B llim z, KL

n-»oco

itlim z, =A,lim 22 +limz, —1=0. F 0 <A< 1,z, < A, M 0 < & < A" — 0.

n—oo n—-co n—=oo

A lim 27 =0, {8lim z, =1, FJ/&, B A=1.

11—+ 00 n—»co

I ER (1) B £ =In(l+2) 0 /@) = 13—t £(0) =0, 78
f(%)—'f(o) =In(1 +%)=f“(s) 1

&1_—'__1(__717_).~7—11-<1n(1+—:1—)=f'(5)%<1'—71{=%.

(2) g, =14+ 4ewdtl—lnn
2 n

>ln(1+1)+1n(1+';—)+"'+1n(1+-;11—)—1nn
n+1

n

=ln(2--3-'—§""" )—lnn

2

=In(n+1) —In n=1n(1‘|""12—)—>0 (n — o)




e R SRR TSR . =

168

A AR 5% T Mk 3 O RR 43 5 T A R X A 4
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITIj]

Fitk{a,} ATH

a,—apn =In(n+1) —lnn—

) B AT TSR A 1,

: ‘d_yzf_(u’ dy
T S
iz_y.: _f,(e—-l)[fﬂ(e‘)‘o et o ¢2t

=1

+2e21 H f’(et)]__f/(et> P ehf,(e—‘) . ot

dxz e [f’(e—a)];; . ot
d’y :
dz? |, =6
f:\-ﬁEEﬁ :3& F(x

'=U=ef@ B O < 1.l EEEA, T8 € 0.1) n

(&) =0,% F(0) =F(g,) =0, HI & IR S B0 45 FT



e

O EEBS  HBMEER 169
DIWUBUFEN MONITI DAAN

BRI BB L) B R

— JEE
1.0
" TL:\%.L.A. IV o1l 1
Torr V73 ) St rt)
1 1 el 2
= (14~ brun g
<n<+1 2+ +(n—1)n)<n
S D
L= —==50
CTI I
2. —2 L= == e
f# F'(z) = f'(sin z)cos x
F'(x) = f'(sin z)cos’z + £ (sin x)sin = »
, F'O'=f)y=—2""
3.a=2,b=3 WMz L
i«
lim1?§1—2x+3x:)+ax+bx2
EEFRIRE S (R T -
omalebbm ) i
i 1—2zt3z @120z
=lim
-0 Zx
=£i-?g—2+6x_—if(q+‘221;x)(1—12x+3:1::2) =g 9
i —2+6zx+ Q2+2bx)(1 —2z+322)
im
z—0 w2 {03 ‘ ,2.1.; ! ‘ . ;
i 642601 — 22+ 32°) + 2+ 2ba) (— 2
: _111501 - Z +6x)=4:.b=3:
4, e (14 3x)

il f@ =lim z(1 4 30% =1Lrg..¢(1',+ 32) 3% o et
f'(:z:),,= eaf(l + 3x)

=R .

L.B

%« ph e AR R 2 ST 464 B

2.B I |

:f(a) 5 0,3 Fla) > 0, oy i

f(x) — fila) l
—a . -

F'(a) =]111Ta1 N

f(a)




1?0 M 7R IR T Ml ok 2 TR 43 5 T 0 5K 50 A
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

#H fla) <o,
F'(a) =lim—

x-+=a

f(z) +f(a) =—f'(a)
r—a

W F (@) =L@ |y

fCa)
3.B
fit . limcosax.—(zl-l-axz)% ‘=‘1im-—asinax—ax(1+ax2)‘%
e = =0 2z
lirn—asirl ar(1+azx?) —ax
£==0 2x
=lim— a’cos ax (14 ax?) — 2a°zsin ax —a
=0 ‘ 2 -
=0=>—a2 e o ) e
4. B

B’ @ <M,

f(x),f f(xo)‘=f'(§)‘(.‘c‘— xo) |
| f(z) IS M| z—xo |+| flzo) < M —a) +| FCxodd ., .
] f(x) BHR. , o

= -1z, < 1.

D H o<z, <18,z =sin z, < ..,{x } ﬁiﬂﬁl’i iﬁﬁ(*&l‘ﬁﬁﬁ: Wlim z, =

2) H-1<z, <0, —z,y = —sin z, <=z, 5{x, }1~$ﬁﬁi%g&$&l§§ﬁéi;\ljlim z, = 0.

g/&j'ii:’lim x, =0.

n—»oo

. : g(x) —
g % (1) E&%—Fﬂ(o) =1
X ; i

£ =lzi_.n°1[g’(x) +sin 2] =g"(0) =4
B o gt Cogh e GOESITNEH €1 4 (gt ot )
(2)x % 0 B

Pl 78" (x) — g(z) + rsin z + cos x
xZ

© 8(x) = cos x '
£ (0) =lim £ b

=0 T

=1img(x) —cos x— xg’(0)
z-+0 CCZ \ v

= lim&£x) + sin z — g’ (0)

z-+0 2x
=lim‘g'(x)—~g'(0)+_1_
-0 2x 2



HRPSY BUBER
DIWUBUFEN MONITI DAAN

=2+ 14

lim f (x) _hmxg "(x) — 8(x) +cos z 4 lim xsm x

=0 z—=0 ** 20

—1+11m [g(x)—cosx xg (O)]+1 zg8' (z) — xg "(0)

x x>0

1 1/4 14
=1_."§ng (O)-I—g (Q)

1,1,
ST © = £ O

B (x) HELE. ' |
F (4+z+1Dy=1

[(2? +z4+1)y]™ =y (2 +x+1)+ny("—1)(2$+1)+n(n2 1) Y e 24+0=0

=0 B}
Y®0) +ny™(0) + n(n— 1)y ?(0) =0

NS 2x 11
(2t x+1)E 22

¥ n=2RA,HB y?©) =0.
¥ n=3RA,H y® ) =6.
i n=4RA By (0 =24
S IE B ‘

'(0) =—1,5(0) =1

| f(x)—f(a)’
F(zx)=<4 ZX—a «
\f’(a)=f'+ (a), xT=a
flz) — fb)
i Gla)=s F 0

‘ F@=f_Ww, z=b
WATH F(2) ,G(x) ¥ K3La,b] LHIFESLEL

F(a)=f"(a),F(b) =

x E(aab] ,

.Z'E [a’b)

() — fla)
b—a

o _ﬂﬂ_%a_) =F),G(®b) = f (b

: SHEEES £/ (a) <c< f®) WM e T Fa), Fb) ZR Ga),Gb) Z A, FFFI A
- F@) 3 Gx) Wy E RN




172

MR AR R T Ml R ROTR 43 75 R U0 R o 4
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

PR WA B A (—) &R

P,
A iﬁ = @
1
1. —
e
i i
. 1 1 ‘ n ! n lim %[ln nl —nln n]
%: hm——(n! )n :llm n — @n—=c
n—oo N n—soco \ N )
lim L[CIn 1~In m)+(In 2—In )+t CIn' m—In ) ]
= @n>oo
lim L0Int+InZ 4o +int 1 _
:e"_l’n:on[nn "a n ] =eJ-01n.zd:=e 1
2 i(eh:n—l )
4a

2n 2 Z;: 2af)
@A =f %d0=J e dg =L (et — 1.

0 o 2 da
3. (—oo,1]
dy _38—3_ d*y_ 36t ey o
Bz T3 s a2 GE+ 3 S OIS OFBZ € (—ooyll.
3
4.1, — %
e dx __J""‘” dnzx__ 1 =
e L zln’z Je Inz  Inz|. =1
; B 4 20a)
. In(l4z)—(axF+bz?) - 1z o “%*
hm 2 _hn;)I T
z—0 - x>0 " T
j etzdt \ 2.7.‘6
0
limi— A+ x)(a+2bx) i)

z—+0 Z.Z

1= A+ 21+ 22) oz 26t —2br _ —1—2h _
m =llm - = =

ligp 2x 2e0 2z 2
5.4 '
f.x=1,—2 AWKZZEEWNER, y =1 AFHRKEHIEL. TRIETEL.
B
1.C

B MR s = | 2y v TF 57 dz = not VTF 27 da.
2.B

fi#:S =K (1— %) dx =Il (l —I) dzx,

3.B

1=>b=—

i



HEREBS BRNEER
DIWUBUFEN MONITI DAAN

X — t S Y
L€ (08) 22 . 2

Jo . xdx>f: tanxdx
XJ; tan z <J%tan% ' ' ";‘ |
e X, X dx =1, '
4
LA
. | 1 ;
, f@ | dx=fo | F(z) — £C0) | dz
1
=1 7@ | zdz <M 2az =Y
‘ 0 . 0 2
5. B ‘ R
fB:f (2) <0, f(x) IR, £ b a) <jf<x>dx P >0, AT, f(@ <
f(b)+f(a) :
2

b )
# fodz < LB+ 1@ ),

ZWHETFHRS , E 4 g
-2 LS ATt 4
.1, I g —[Taz—| ozt D)
in 5+ cos )
o 3 1
—4 ZJo (sin ¢+ cos t)zdt
1 J% d(1 -+ tan 2)
4 o (1+tan)? "
2tan-§
(tan = = Ztance =V2—-D
4 1—tanz— »
8
& it
E-‘ic——Jrf—z |
_ (! —1) =1)
2. Jx +1dx J x 'I'l i 'x

g t+1 2 t2+tl2

lj d(H_%) S 1| _dul
= — 2 —_
2 (t 1) _9 2 u. 2




T i T s < A i o A A 5

174 MARRIWAFMRSHRERKAR
HAERBIN GONGYE DAXUE WELJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

wr gy u—y/2 +C
N2 |ut42
R B )
1 x?
= In 1 +C
de_ 1
dt  #2+1 .
g % - =>d—y=cost-e_’.
(e =081 &
d t? 41 i
ﬂ\ﬁ: ‘.
1 % =
ﬂxtfof(n)dz{of(z)dx:z'[ F)de+ zf (@) + 2°
=D+ L7 @) =—32, 7 =0
3. 2 _ 2
= f(x) ——'Z(x —z%)
o I L S Ty
/\\%:(1) V(f) - rr(e ) dI— ?ne —i——ﬂ -
0 2

2 2 2
(2) i?c‘,fr'i(xo,e"ﬂ,ﬁlw _ N ) IR Qi

y =e_‘t=>yl =—p Fh=—¢ N

Vi) :_lxe——Za e %. =% ‘zllin |:— lne—ze -+ %:l =a =—1—14h 2

WYL TR

y—e =—e_1°(x—ro)
=0 H?j',y—':e—ro (.1'0 +1).
y=0 H:j-,x=l'o +1.

@us=%wum+n%m

S’ ==L (g + P+ e+ 2z + D =02z, =1

z> 10,8 <0 =1
] ( )
r<1f,S" >0 yo =€
| —l 1, 4 =92e7!
Sm,x—ze 4 =2e
’t\ﬁE%:
_ ofath dfatby (. atby, [E)( _atb)?
f@ =147+ (557) (=) (= )

& ﬁ?#’x Zl‘ﬁl-
[ﬂ f”(x) S C[alb]’ﬁ&ﬁﬁ'- 4(\



A ER S ERBER 175
DIWUBUFEN MONITI DAAN

m=min f(z),M=max f'(z)

1 () () -5

) 2
f(z) >f(é;rb)+f,(a+b) (x_a—i-b)_l_

th(.r)d.:c < (- d)f(a-zi-b)+ ) —‘a)zM

[ 1 @ie= @—a (31 + LT 0

: 24\ e o 5 it 3 ol = (¢ 4 [al-=
"< G Uaf(x)dxf (b—a)f(“';b)'] <M
wpmEmmseTE 0



176 W AR Il ok S AR 43 55 G 9 o 350 A Bk
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

ﬂ?%‘ﬁlﬂll@]ﬂﬁ%iﬁ%wiﬁ%ﬂ( ) ER

—
Crz g
1.1 2 L
+ H_JCZ(C;z&O)
f .
LN
dz  y(z+z*)

y s/ daty ol s g -
1+y2dy_:c-|-.x3_<x 1+x2)dx
%ln(l-f-yz)=1nx—%1n(1—f—12)=c

1n(1+ Z)(1+x2)=lnvi2=>1+: 2 _Cz’

Y ;1 14+ 2%

2. 3mal
% .

A =J2xa(1 —cos t)a(l — cos t)dz
0

2n
=azf0 (1 —2cos t+ cos?t)dt

3 2n
=q° [t-— 2sin t + —;— = %Zt] = 3xa’

3.y=x"—62*4+9x+2
f# % f(x) =2° +azx’ + bz +c, M
f(x) =32" 4+ 2az + b
) =3+2a+b=0
F3)=2T+6a+b=0
Ha=—6,0=9,c=2,HM f(z) =2 — 622+ 9z + 2.

2 3
4 e &
2 0 2
% .[—1 ze "l dx =j_1 ze*dx + Lxe"" dx
=[z—De 1% +[— QA+ zx)e=]:
-2 _ 3
e e
10!
vy
x* xt y(m) 1 10!
%y =x*cos z* =x2<1 BTE —i-Z-!-+o(x“)) ToT e e =71




BEBS HMEER
DIWUBUFEN MONITI DAAN

B
1A
. f Fh= gy 22iss. J FCdydu,
F(x) =fo<x —t)de =.2:Lf(x —)dt =xJ0f(u)du
F(z) =J:f(u)du—}—xf(:c) >0
F'(z) =2f(z) +zf (z) >0
Bk A.

2.C

R FTRERI B350 (3,0) /I(4,0). B4R y”Ex—S H{JWT!"'J}:% M7 =4 KWAMAZES,
A (3,0) Bi54.
3.C

. f(xo)—llmf(x) > 0.

x < Xo H‘J',f () <09f(x? ﬁﬁﬁm =
x> xo B, f () >0, f(x) BN,
# C E#.

; x“sinl-{—xz,‘. z#0 o
# f(z) = z -G Dl
0, ’ ' .2:=Q Cooi ‘
o A
4z3sin — —z’cos —+2x, x#0
f (x) ={ ! —I‘. ] x g |
0.1' x=0
£(0) =2> 0,7 f(z) 7 z =0 FHERMRBES, HBIEE (A (B)(D).
4, B
2r

+2n \
ﬁ: F(x) =J ecostcos tdt =f ecostdsin t

0
2n i
=[ecostsin t:](Z)n _*_J e°°“sin2tdt > 0
0

5.D

» %"‘l‘x'l"%’ JC<O
", Fa =] fwdi= )
- sinx-f-%x-’i—?; x>0

B/ F, ) =1 +£ _(0) =1,# F(2) mﬁf@%ﬁ.
O R F(o) Hyss— A R UL ) TR, F(x)

485 — 5% (7] I A Ak TG DR R L F (o) TR f(x) MR




178 | TAARIR Il ok S AR 43 5 U AR il A 4R
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITIJI

InC1+£2)de | ,
- - — im0 — itz o
=16t ,11.1:} F(ax) ——rlll(‘)ll por —11—1-1:}' P Il_l,lgla.z‘r-l =0
Ba—1<<2,/ a<<3.
2z

9 — 3 M: 1
i, ) B IS et 1 e o e G

oo xmfoo

W24+a—2>1,0a> 1.
HIt 1 <<a<<3.

Z.ﬁ‘%, )

nliﬂ%[«/n_z_—_l' F2v/ =2 et (=D V= (a=D7]
St i R i ] RRaw 2R A
1 (n) —Lx«/l xzdx—g

U7X
L fi#.
d 1 _ : ks
] CE S T R o

3 1 0
2. f# . Lf(l_ Z)dx=J_1f(x)dx=J_l (z* + 1)dx+ﬁe_rdx=% —e!
(L) FO) =In(l+2) —£,F (1) <0 i |
1
F(t) << F(0) =0=>In(1+1) < t=>JO | Int| [In(14£7"de gjlt" | Inz | de
= " N ]’ . g ; < 0
(2) 0< u, <Lt” | In ¢ | dt'=—ft"ln tde

]_ 7l+1 = iy Jl

i 1 1_. Lam
n_l_l[ nt IO Ot dt:l
1 :
Tt T e limu, =0

NETRY —y=5(X—2).

Y=0/,X=2—2 %
y

S=2(X+my=zy— 2 4
2y

dz_ 2 _ 8
=Jdy y 3P
y(2) =2

tmmmIﬂwIE@JIU@%&@x=MMIﬂm|mﬂﬁkﬁ¢@ﬂﬁ¢mﬁ



game mnEsE | 1
.. DIWUBUFEN:MONITI DAAN

l f(JCo) |> 0.

B hCA BA P E T, 18 1 _ ;

fCx) — £Q0) = f/ (&) 0,8 € (0,20)
T = fz) = (&) A —24) & € (0,1
T 4 2
{f(xo) =zof (&)
— fxo) = (&) A — x0)
54
1 fﬂ(J',‘) ’ Il‘ 1‘ 4 i€
de > — = " 1 2

-1 o _ 1 _ flxo) _ f(xo)
[ Flz) | | £ (&) — F D l—m'

1_10 Zo

1

Iy A+~ ‘_To)

_ 1

'I9.(1 _4770) T

=4

=L
Te3UZ. A1)




180 M AR Ml ok AR 43 175 R 00 o i A e
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITIJI

AR MUK B (=) B2

_‘\iﬁl;\i‘@
1.1
i f(z) =ner — (1 +n)
neeT" —'(14n) =0
1 1\~
| & =nln(1+;)%ln(l+;—>
#lim &, =1. ‘ ' 1

2.3 |
% .

J: Lf(x) + f”(x)]éin Tdz'= n’"[f(i)Sin z+ f/(x)sin z]dx
= n"f(:r)sin zdx +J"sin zdf (x)
= P:f(:c)sin zdz + sin zf ' (z) |} —J:f’(x)cos zdzx

- ”Rf(:c)sin zdz —rcos zd f(x)
J o 0

= :f(:c)sin zdx — cos zf (x) |} —fo(x)sin xdx
0

J

=f(0) + f(x) = f(0) +2=5
B k1 f(0) =3.

0
3.] , €OS t?dt — 2x%cos x*
x

d 0 : d (] 0 ‘
f# -CEL’ zcos £ de =-d—xxLz cos #*dt =Lz cos £’ dt — 2z%cos z*
4, .2 ~+ cos x + sin x =Ce™~
sin y
f# .} (sin y) —sin y=cos xsin’y K n =2 WHBHHE,4 z=(sin )L H 7 +z=
— cos z, %158
.1 =e—JdI(C—Jcos erIdI) =e* (C— e’ (sin z + cos :c))
sin y 2
= .2 =Ce™* — (sin x + cos x)
sin y

1. 1 .1
5. ki arctan 2.r+ zarctanx—I—C

1 2 | 2
f# « Ixarctan xdr = —é—Jarctan xdz® = ’-I-:Z-arctan x— ?J v _T_ p dx




| S RS HNEER
SOt T DIWUBUFEN MONITI DAAN

_ x i
= Yarctan r— =+ iarctan x4 C

2499
Z R
1.C

#.H F(x) =J:f('t)vdt—;0_ f(;)dt;fé
3 | (x+T
Fa+ D =[" f(t)dt—ji e

(=+T

= f(t)dz—!—J feds

1+
=“0f<t>dz+ f(t)dt+f f(t)dz+f £t

—— ~~~~=u-:f(-t)dt-'+ f(t)dt—}-J frdit j L
= | rwde+| f(t)dz+j f(t)dt+j Flode
e[ rwan o sra
2. A ‘ | 7
I e e TR W R
3.C o
f(x) "'_
. lzl-{lgx(l—cos T) I:f(O)—O
@y 1 @
- !tl-r»rolx(l—cosx) Ll—zrol(l—-cosx) '_1:’f (O)_O
: # 0 BEA. |
' Wz < 0B, f(x) < 0,% 2> 08, (2)>0. 80 RRMME ..
4.C
. f (x) —OEQ"%‘ 2n/|\7g~$ﬂ f’(x)~0§’/|‘7ﬁ 2"_14\;&-@ f(n) (z) =0 §/"7ﬁ‘
n+1 /5248, « : :
5.B

Be0<z<liy>0;1<z<2y<OH
2
A=J.:x(x-—1)(x‘"2)dx—Lx(x—1)(x—2)dx

dy _ ¢’ @
de 2-+2t

&y (1+t)¢(t)—¢(t)= 3
a2t a4 41+




182 N MAMRIR I A SARCR S [ R A SR O A A
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITILJI

=g/ (1) — 7' () =31 +0)
='W =0+8)Bt+Cy)
RAEY), # o(1) =2%,¢’(1) =%,[’_ﬁl1&: o) =1 + itz .is (% - 3) t+2(t >—1).

I J:f(x)d(x—rc)=(x-—1r)f(:c) =

(xr—mn) Smxdx
T—x

Ji¢
——(:c-—n)f(x) |5 +J sin xdx =2

12 2 12
% f(x) =J1 (2 —t)e dt=xZJ dt—f ~ 4t
1 1
£ =zxf e dt
- . 1
&b | -1 |=nLol o [on ] 1 (1, 4 o)
FE)) <0 O | >0 | o L0 0 >0
f(z) N\ A Bk N AR s
ISR =J: V14 y(z) 2d:«t=J%«/1—I~‘can2:cd.‘1c
=J'§ dz - —1 : T
o cosz | cos z +tant l —ln(f—l-—l)

”_ 2 @_ ,
L% :y" =tan o, M ’ Secadx—sepzay.
¥(0) =0,y'(0) =1
XseCa—l+tana_1+(y )2,91'1{ [1+(y) Jy ’
¥(0) =0,5'(0) =1
/—\"\y’=z,ﬂlj~-(1+z 2)z=>

=Ce~,
By (0)=1,s8

C=@: 2 1, ' e’ €
\-—-—:-——el: — = =al’CSln_'+C
2 1+zz 2 y 2'__e21 y \/E
Eﬂy(0)~—arcs1nﬁ+c =0,78 C_____ e in& X
’ Yy = arcsin A
it



gamsy momEs | 1ss
DIWUBUFEN MONITI DAAN

BRI B AR A () 25

- |
2 L@+ )] R R BT A

i EHHA g(z) =In

1 .
2 —
L In 520 (@) + f(— 2)]dz =0

z.zsz—é—
v ' S ! i :
: ﬁ' l:fl(x“_x%)dx= ax+1__ = 1 :’a=-—1—
'. : . 0 1 1
ajo
-
01> ¥[2go 1 ‘
_—_‘J (= —zx)dx=>a =2
3 0
3.1 875mpg :
2 2
% w=j Tr(‘s"x) (15— x)pgdx =1 875mpg.
° P
4.1 oL |
oo lnaQ' _[* _ 1y _MTM _rmi
uﬁ: L g d.?:—_[1 lnxd( [ = | +1 Izd:zz
. . P4oo ) +oo
=" dda=— |+
1 Z |o
5. 7 o
% i (sin x«/c;)s(l +:ch) +| z |)dz ="J.;“ | x| dx=2J’0:z:d;c'=n_2‘
‘ Tk
1.C

B2 o EFUI F () = f(@) > 0. 8 C ER.
DRl f(x) =1 B A F(2) =2 TR
2.D

. iy liml 2 =@ 1 48 f@) =0.

x—>a (x_a)'j'

W< g fit, flx) < fla), Hz >?'1 i, f(z) > fla) 8 x =a RRBME.

XE
Foy — f@) _pmf =L@ oyt o
lim ( )J_ —'._T_,a (J:‘_a)
Frh x—al?




ron || PRIl K 2 AR 43 5 e S A
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITIJI

x->a : a)ei ‘

3.C
i B AMimE L —0, 11 £(0) =0,/ (0) =0,

T—t=u

fiz) =—2x* —I-rg(x ~)dt 28 —_}-J'Ig(u)du
\ . 0 4“ \ 0 i

f'(x) =—4z 4 g(z)

~f(0) =0
lim&=—4
0 T,
x<ow¢%@>o¢>ow¢Km<aﬁC%E%w
4B Y- iy S
fi#cot z =L (o5 z. W f(x) =cos x — sin x, M

sin x

f’(x)éfsin z—cosz <0
x € (O,%) y f(x) Q‘iﬁj@ﬁc,f(%)= 0. f(x) >O,wsx>sin z, B sinx<cqsx<cot &

5.D . .
o £ L T R A B8 RS, LR T s, 0

=+T -~ T
Fat+D=[" fd=F@ +] fwa

t=—

T u [-T ; » 1 o T T L
ﬁﬁj Fde Jo = w)du =jm fwdu =J-Tf(u)du =—L Fu)du, T8

ﬂﬂﬂ&=Q&DE%.

= 3cosx—sinxdx_Jcosx—Zsinxdx JZcosx-}-sinxd
- : > el ——dzx
cos x —2sin x cos x — 2sin @ J cos z—2sln x

= -

. j d(cos x — 2sin x)
—x_

. =z—In| cos z—2sinz [+C
cos x — 2sin x

1 1 »

g S j y(x)dx=j y(x)d(z—1) =(z— Dy(x) |3 -‘“Jl.(xe 1y (2)dz

0 A d(z —1 [ ‘ ‘
=—ﬂ(:c-—-l)arctan(x_1)zdx:, i

1t T 1
=7 0arctan tdt=§—zln2 .
4 dzx 7 dz " dx
T T
Lmzolﬁ-acosx 0 1+acosac+ 2 1+acos x

ﬁkx'::ﬂ—leJ

X

J" ndx .=J"2 de ;
3+ l+4acosx Jo 1—acost .




BEBS BUEER
PIR2 (010 upg s s . .DIWUBUFEN MONITI DAAN

X

N e L ey

0 l-i-acosx 11l —acos'z/:
T

I

(o HAH
o cos’x tan2x+1_az)dx= :

1—a
P il YN d
_ 5
Xy = —
3 {xz=,—1
y1=——‘_§_ »n=l
dy___4 o
dz* (¢ +1)3’"*' ¥ =0 Jrl'Jt—o TR
| oL
i
Y73

W =108,y >0,7E8 x=—% mlﬂ'(/l\{a—%-,t=—l B,y <0, ZER x=—1 BUAR K

& 1.

=1
E’*‘(?’?)-
J:rE:IZIEJ(—oo,%).
£ W/ F() =j:f<z>dt,mu
' F(a)—O F(b) f(b)(b——a)
MR EPEEEE
F (&) =f(&) =~

tla,6] L, B /REHE, 6 € (a0 {E@J
(&) =0

(& ,b] L, mBRER, Jg € (b ,b) 7%
_f (&) =0

F(b) _f(a) — )

(e 6] LRI FB R EBBIE




186 J MRARIR I K 4 RO F R 0 o ok A
HAERBIN GONGYE DAXUE'WENJIFEN LIJIE QIMO SHITII

BB O1YTR B A B () %

—‘\iﬁﬁ%@
1. _\Vl—xz
x

ﬁ:ﬁaszf(x)dx=arcsin x+c, 1%

1 :2 iy ].
=z’ f(z)=>f(zx) = ———x—
Wi = =
F(x)=J LS P L f gos.t
21— 22 sin’tcos t
=jcscztdt=—cot t4+c=— 1—2 +c
X

At F(1) =0=>c¢ =0,

2: 5 ¥ R
:

m@/’+f++@[ F++£J

n«/n_(‘\/— \/—+ +\/nz
1—1-1271 +[+ +\/_ J‘~/_dx %

. oM
lim 1 VNEiEE =2

3.2(1+1n 2)
YAx ‘
+a
. Ay .14z ~ : -
: li = = Y
f# Y =kmis= lii’%(_a.—c RS

y = eJ e (o Je'.[ﬁ]@‘i";) =1+ 2) e+ In(l+z)

y(0) =1=c'=1
W y(1) =2(1+1n 2).

4, In| 424/ (z+2) +2 |4+ C

fﬂJ - =I dr =In|z+2+v(x+2)"+2 |+C.

vVt 44z +6

VI (x+2) 42
5. 2te* (sin 1% + cos ¢*)

 d



wnms wnmsz | s
DIWUBUFEN MONITI DAAN

t

. == ‘ 1 —_— t=s=u .

dy _ sin ¢
dx et
d? 2 : )
d_;z’ - weﬂz _ 2tcos t* + 2¢sin ¢
e—al e—th
L EER
1D
f#: M J% sin z
— 4
cos =
P g zdz =0

3 x
N?J_L(smax 4 cos'z)dz ZZJZ cos*zdx >0
0!

2 y

x
2

P =—2L cos*zdz < 0
Bl P<M <N. '
2.D

VZ
. N N e e b

2
—xdx=—%+c2

B BREAE 2 =0 Ab3ELE, BT ¢, =c,, T £
Jlxldx=%—x|x|+c
3. A | | )
ot f(o)+2 fde=2" + 1.0 =118
0 22 2. T
| f(x)+2f(x) =2z
flx) = el 74 (¢ +J.2xejmdx)

=e = (c+ foe“ dx)

— e (¢ + 2 —'%eh)
=g ** -1—‘}:13 —%
B £(0) =%—3c=1,ﬂﬂ flz)=¢e* +I—%’ﬁ5(

F () =—2e % +1=0=>zx =%ln 2

f(z) =4e >0




188 || PAZRIRI Al ok 2 AR 43 15 J 09 A L A
HAERBIN GONGYE DAXUE WEILJIFEN LIJIE QIMO SHITIJI

A i, f(%ln 2) =%ln 2 J /M.
LB
Wl () =Jo InC2 + ) dz, i

f'(z) =2zIn(2 + z) =0=>x ==}
5. A

i -

. z
1+ sin zcos x 2

f cos 2z d _LJ dsiln 2x 1
1+ —é—sin 2x

=1n(1 i —;—-lsin zx') 4 e =1n(2+ sin 22) +¢

= | %dz =zﬂf<x>dﬁ 2z f (@) — Zf Jzdf(x)

(" Inz4+1),
ZJO _———«/; dz =

——41n2+4j 1*/; dx——4ln2+SJ

—=gln 28 |

M A J @) =J "[flz— ) 5 2]ds = f’f Ranyds

St=z—mx, 0

—4Jlln(x+1)d«/;

1+2

J:*:=Jo f(t)dt—J xdx+r" o
2
=7 J LAt — 1) +sin ¢]dz
2
=% Jf(:c)dx—rc )

E\Mi UV, ZJanx%dx=%na%

H v, =100,=>a =7%,

A5 [~ brgh | IR Cy, 4 dy

dm=pdV=dey=plxydy=lp 2,/a’ _g_:yz dy
1,
f N ——yd = sz =y dy



wEMs HUEER
DIWUBUFEN MONITI DAAN

. y'_<:v_l_ _ WD S .
i 2 = o L B gy 4 28 o))
- kB

T % T 2R E > 0) (
o =>y =C,ze* +2.z: -I-Zx

=y= Cl(x“"l)e + x +224+C, (x>0)

cl(x-—l)e +-—x +z*+C
i1 lim y__(x) = lim : : _2 2t “REfE =C=0;

z—++oo x z—>+o0 A (S T

Wy =—§—x3 + 22+ C,=>y’ Shrd +Zx,y(19=%+bz ,y'(i) =y

R,y (D) =1+ (1), RAR G =22 @ = Lo o7 + 2

i
|
|
!

NN @@;2_@% 2305604

PRPPRISTE Lo




190 [ PA/RIR I e ok & ROAR 53 5 T 40 R ok R 4
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLII

PRSI I B AR () B

_‘\ﬁ
1.2

H¥

31

% i lim f(x) — 1= £(0) =0, £/(0) =0, |

lim£D Ly 2) 14 70y = —2
=0 I =0 2X

2.1

- - 7 ‘
B[ f@dz=k M f(2) =20 + [ " f@)dz

k_J+m 3 —zzd +kJ+ 1 d
e R

2_%,['@'2 effz 4. 1=+ L — |#=4
Lk,
=3 + 2:>k—1

S.ﬁx

% Fo) = [ f@de,

J "f(@) fla—Ddi= f(x)J:f(t)dt = F(2)F(z) =2
F'(2)F(z) =z°

—(Fz(.r)) =z'=>F!(z) = ~:F( Y=+

V2
W f(x) =2z.
4. 9" 41
1 z—y=u [l-» 0 1=y
fi#e - J_l |z—y | dx:j_l_y | u | du=’[_l_y——udu-l—J'0 udu =1+
V2 1
5(2 ’ ?111 2)
r 1
Wiy =2 ==L Ml k) =— = 3
(14z2)7
kr(x)=(1+x2)%—3.r Atahdt o 41
(14 2*)7 V2

¥(7)< 0,4 (75) B i (750 = 30 2) gl ot g o,



 Agans

FRPS HHOFEER
. DIWUBUFEN MONITI DAAN

TR
1.C

ﬁol —Ccos x
F0) =£"(0) =0

7 (x) =—% .

F(@) = £(0) + £ (0) +f(0> z+f”’(0) ol )_z><31f 2%+ o0(z*)

B f(2) — fQO) % 2 =0 MEEFHABFL £(0) RE f<x> W AE.
X S@=F 0+ 0+ T ot =

zt +o(x?)

2 X 2'
M f'(2) = f'(0) 76 0 MEHTHHNTF 0, £ (2) < £, 8 £ (0) £ £ (x) Mt Hf.
2.C ’ | o 3

In(1+ z)—=z
% ‘ f(x) =<0, ' Z=0

tan.x —sin x

3 y <0

tan x — sin . —
VACH )—hm—%=,hm£ﬁ‘—hml czosx

Sx—=0 ‘ I TTox=0- x . =0 "x

1
2

]_ ,
) ln(1+x)—x 1+:c T |
+y — == aehg & 253 e
ACED jfﬁ x? 0+ T2z 1“3 2z 2

Flo) BH— KBS 2 =0, B HBA R RE. HAl 31 B 5 7 52 AL B B
3.D

A f(x) O, Vﬁ[&%ﬁ R — ?élﬂ%ﬁﬁﬁl‘k&bi%ﬁ Brld f () ATH, 4 F

FREASL ¢(x) EEE. :
4.B CeLE = Rl

f(l Hz <O, (2> 0, (z) BEBIN, £ () < 0,

F(x) BER@A ;Y 2> 0 B, /() > 0, f (@) B, £/ () > 0 y f(x) %ﬂig:m B £C0)
RAR/IME.

5.B | s
kmudx kmudzr t= == (¢ kmpdt _ (¢ kmudx
% . dF = _#—x?,F J_a (a=)* " o (a+ 1)t o (a+x)?

= R BB b =0, B



192 [ PRI T Al ok S0 3 55 I 0 o i 4
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

a— cos z)x a_cosx=C:>a=1,C=%

e 7
Ei\'_hm—_——ln(l—{—ﬁ) lim=——

=0 x>0

flx) 3 5
lm\faimﬂl g(Ddr =+ (2t — 8) TR

1
x?

o |

gl f()]f (=) =—;—:c%=>xf'(x) =
f(x) =-21—x_%=>f(x) =z +c¢

Bz =48 f(2) =1=>c=—1,fF f(x.) /T
Bl (T2 ) oo =1 HBEAEL.

1 I—l
: xzarctanx;_ _ T
}lr_r;[ux—n ‘1}‘ 7 1
W l:xzarctanx_x_ (_E_l)x _ hmx arctan x + Zx(x iD)
T—>—00 x—l 2 .z?——oo 2 1:—1

—_ 'V xz ——£
= "lim lix(Zanctan z+ ) + T+ 2 2 :l

r—>—00

== 7
gl
oy=(—5—1)a— 5 —1 h—BATL.

RIS ot oo B, T8 y= (5= 1) 2+ X — 1 thRILHEL.

AN B Y =gt AR
Y R 1 o
Y Yo —-é-xo:*(x—-xo)
Yo =«3/E
Lotya — 3z (y— o) —xo]ciy =%
>[Iy — 33ty + 2520y =2
$y0 =1,xo =1 i
3w%ﬁﬁx—3y+2=0
] I e 2 A 1 A R Oy -

1 2 1 2
V=n . l:"é—(x-l-Z):l dx—ﬂjoxfdx=-§—n
R H V) == 'f”(x>dx=—’i[t2f<t> — F(D], £(2) <A
1 3 9

2 o
=+ f =+ 2w =2 o




CowaEms  anEER | 1
" DIWUBUFEN MONITI DAAN

R
E =@ =0reyIhwch Y b i

—_—

dz_l 3
dt * 7

O =ECH = ) =
X




194 W PRZRDR Tl ok AR 43 5 FE U R 30 2R
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITILJI

PR WIYIR AR (B) &R

.y =22+ 1=9'(0) =1y =2, Hilt
2 _42

=t
(1+1D7 2

2. z(arcsin x — arccos x) + 2+/1— 2% +C
fift .

o . e
J(arcsm x — arccos x)dx = zarcsin x — j dx — xarccos x — f dr
2
T

ﬁ:? /1 —

= z(arcsin £ — arccos z) + 2+/1—z* +C
3.0

1 . \
ﬁg:J‘ 1.ZI:COS I+exzcosm]dx =T R $07E X AR X /] B AR 4 0

i2
V3
fi# .

limﬁ+‘/§+"' +n =1imﬁ +V2 + i

oo, /T2 F 27 & oo + 12 "*w«/n(n+1)(2n—|-1)
6

=limy/6 n (/1 2 .. 2
e W/ (n+D@nF1) 7 W n +«/ . +«/'n)
lim=( L 4 [2 .. [¢ >_J‘¢— 2
) n n ; = i xdx=§

limy6 L (/1 [2 o ... [n 62 _2
e (i +DCrn+1) W on + w Tt 7)_¢—§?_ﬂ
5. —2eT” 42

ﬁg;X‘Tnydx =z +y RSB 2y =22+,

ab
y =l (¢ — ije‘I""‘) =e? (¢ — ije‘%z) =T (c+2e77) =Ce£2£ +2

H y(0) =0=>c=—2, y=2(1 — ¢¥),




BEMy HMMEER
 DIWUBUFEN MONITI DAAN

=
1.A
—f(a) o f i :
- | zg(t—o)d=z[ " )g(t—x)dt=xf " g du
— () RN 12 |
(IJ.o glwdu) = ) g(wdu — zf' (z) g[— f(x)]
f—f(z) V
s gl du— zf () g[— f(x)]
[—f(x)
] g(u)du—{-xzf'(.r)_
2. A |

#.BAxe (0, yJIPLA sin 2'<C x,sma: <z,
® f(z) =sin"z — sin z", | ’
f(x) =nsin™ zcos z — nx™ cos z" <0

B f(0) =0, f(=) B, BT f(x) < O.
FRI>N>M.

3.C T 2y, _
1 2 0 1 1 1
i e;l_d_x_: Ll_d_x __e* o dx egy
J—l (1+e=)? = J—l (1+ex)2 z° +Jo (1‘+e%)2 ®
L_,
J_w S )Zd(1+e)+f (1+ ,)zd(1+e)
N U e L0
_[ 1+e‘:'_w+|: 1+e‘}1 ,
_ 1 e
T 1+e l-l—e_i_1 3
4, A ,
fi# .
1 bl X
N\ T 4= = 1+=)—_1 1
Jx(l—i-x) dz Jln(1+x)dln( +J:) ,21n2(1+—;)+c
5.C .
", F(z) =r (= —tz)f(t)dt=.rzrf(t)dt—j1tzf(t')dt
0 0 0
F'(2) =2x_[: F@)de
zxrf(t)dt zf:fmdt bt o
lim—" e =lim—~——m— =lim———=
0 x 0 x =0 (k 7T l);c {
2f (x)

- =limaT Ny G =y SR ATI= R =3




196 | PRZRIR T Ml o 5 R 49 55 R 300 ok o5k 4
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

_.\m:l. dex—_[xe (1+Ie )d
iﬁ%1+erx=t,mu(1+efx>’=e1(x+1> [/4
Fxt = j )dt—1’ +$e1 e,

2-/7‘«’\‘\/;=t9mu

2
JO «/;cos«/;dx:thz cos tdt =2¢sin ¢t | — 4Ltcos tdt =— 45

P (1) Vo = [ x(EEE) de = E (e — e +40)
0

t < —x x —x 2
S(t) =2"L %\/1 + [(9i26——> ] dz ;%(ez' — e+ 4z)

O o

S() &, jios e + e ¥ 4+ 4t -1
F( ) et e e 42

L ESRE 2> 0, R T ;

lim =<

reoyo 11 _z—1
W@ =——5 =5

%z € (0,1) B, f'(2) <0, £ () B
4 re (1, +o0) B, (z) >0, f(x)ﬁéﬂﬁig
H It min f(z) =f(1) =1.

@) Ed ML 1nx,,+ 3:;%

lnx,,+x—<1<ln:c —}——$—l—<-1_=>xn<x'rH

nt1 Iy L1 o

iz, } iﬁﬂﬁﬁﬁﬁiﬁwﬂfuliﬂi Zo FETE , BWEARFR 2 A,
| *inA+%<1f<1nA+l=>A=1---‘
1

f?\%: F,(t) =
[J fCx*Dzdz ]’ 1y

G )[tj fla? )xdx—j Fla®y - dex]}

% 6w =i fatrzdz—[ flet)atds, M

G () =j;f<xz Y2dz > 05G(2) > G(0) =0=>F' (1) > 0
B F(z) 760, +o00) L Hilli. i |

x 3 4%1
£ W B F) = € | af @de 1) Fea) 26{0,1] R S B AT




ERMy BHEER
DIWUBUFEN MONITI DAAN

PR IR 2 A AR () B

— JHZ @
1
1____
72
x+1
. lim vz 8 L iy VE _ Ll e<e<z4D
T L Vt+sint+ z I*+°°«/Ez+smfx—|—x N2 S ST
1
2.4
. Fo =[ @ - f =xzrf'(t)dt —rt"’.f’(z)dt
0 0 . 0334 »
F'(z) =2xj:f’(t)dt+x2_f’(x) — 22 F(2) =2xJ:f/(t) dz
2 x ‘4
G o] wa W@ = o) _

R =2f(0) =1=>f'(0) =—

5
3.( oo,3) |
.l y=x*—5z+3z+5,N
y =3z — 10z

¥ =6z — 10=0=>x = 5

: | 3
HzxeE ("‘x”%) 'y <LO,E]1H_’,_I:E1IZ.I‘§]%J(_OO,%) J
4, /4—2" — = | : ' 2
i . , S =rf(:c)dx

= 2si z
J JI—z dx+kj dy ———— j dcostdt + 2k =n 4 2k

i 4%k=—n,ﬁ)?u, f(x)— 4 — % —m.
: b, e ; '

%, EEJ In () de = L+ £/ (O 7 AT 48

In f(x) -—21:(1 +f (o))
f(x) —e2"1+f‘°” ‘
: f'(x)--—2(1+f (0)) = 1Hson |
x=0=‘>f’(0)=,_.z,-ﬁk,f(x)=e—2z. % ,
T IEHE
1.D




198 | PAZRIR T Ak K HCHR 53 F7 R 09 o 350 A 41
HAERBIN GONGYE DAXUE WEIJIFEN LIJIE QIMO SHITLJI

a0

G0 .
2.C

i « Ehllmf(l)—lnj f7€0)=0. 2 <OMf, f'(x) <0, K x> 00, f'(2) >, Brii(q,

. H y=%+ln(e_" + 1) W =0 FEEWIEL,y =0 K/KFEEL.
EShyj

lim

x—+—00 T—>—00

[ _ (%—F In(e™® +1)):
X

X
LA — & 2187584,

3.C |

. F(1) — £C0) =1,

1
=[[F@)dz> [ r@dnr = — o) =1
LA

. " Cody_314¢
' 2

= e

dz

2 . -
= S <m0 <<

B x € (0,1) BT%%J::E]

5. A
5 ‘: I i
" ot )=t 2)
E\ﬁg:l- A {
0 x A 4] = JZ
J A B A : 2J In(s* — 1)ds
~ /e FT :
\ 4t I ¢ N
=4 —4y2 +2[In ! tl)_(f“)]
1
2 & t i §
linll(z tl)_(1t+ L) =lir111(t— D+ 1) =lir€1 et oy 4 =4
Q SRS
53f4 dx—4~4f—4ln(f—1)—41nz
_wf—'
2 j .13 d:c=—-j - dcotx=-——c9szxv-l-J‘c tx( cosx)dx
sin®x sin x | sinx sin‘x
__coszx Jsinzx-l
sin‘zx sin‘z
__lecosx 1 _ C
:>J sins.rdx_ ?sinz.r-*. 21 sinz cotx,+
 (y=2zx — x?
g, % =r=0,xr=2—k,
y=kz




HHEBS HEUABER 199
DIWUBUFEN MONITI DAAN

War=2—klf,y=k(2—k),Hk

S J'k(z—k) 1 ! y 4 1
= — i W TR N & 3
0, =] [(«/ y+1 k)}dy——s L2—k
SD =2(2-——2 —.il_
oo, = | (2x :c)dx—3
S, =Sp,+p, — So, =%(2—k)3
ﬂ351352=1=7,1§k=1,ﬁlﬂ:t'

. |
AR =V2+| VITTG=aT =4 LB+ +42

BGEHAELO. 1] B RIABRESE, 36 € 0,1, 448 £/ (6) =0.
B PEERE, M ‘ ,

ﬁiﬁ]\=7tj [y — (1—«/1—y)2]dy=-g—‘

e

2]1 F@)dz=F(&).6 € (1%)

LS 2] FRPRE®E, I8 € (6,2), 18 (&) =0.
L&) FHB/RER, (D= (&).
Jee (&,8) C (0,2),fH18 (&) =o0.

Ay =Ly — 1>y =Cz* + 2.0

: 2 2
V| y@dz=2x] 2t +2dx

£ V(0 =0, C="T2.V(©O > 08 y=2— .

‘t\ﬁEHHﬁ;E(Oql) E,38 € (09I)vﬁ1§
f(x)*f(0)=f'(61)x
E(192) _t9 352 e (.1592)1@1% : )
fz) — f2)=f (&) (x—2)
B, ‘
(O,l)J:,f(x)=1+f’(51)x>1—x
{(1,2)J:,f(x)=1+f'(Ez)(x—2)>:c—1

[ f@rde =[ f@da +[ rarda

1 2 '
E9Yaa <0
>L(1—x>dx+L(x )dx




RIS EE




